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® WARNING/
ATTENTION / ACHTUNG /
AVVERTENZA /
WAARSCHUWING /
ADVERTENCIA /
ADVARSEL / ATENGAO /
NPOEIAOMOIHEH /
BHUMAHME /
UPOZORNENI /
ADVARSEL / VARNING /
VAROITUS /
UPOZORNENIE /
OSTRZEZENIE /
FIGYELMEZTETES /
BRIDINAJUMS /
|SPEJIMAS / OPOZORILO /
UYARI / AVERTISMENT /
BHUMAHME /
UPOZORENJE / HOIATUS /
UPOZORENJE / sl

MANDATORY /
OBLIGATION /
NUTZUNGSHINWEISE /
OBBLIGATORIO /
VERPLICHT /
OBLIGATORIO /
OBLIGATORISK /
OBRIGATORIO /
YMNOXPEQTIKO /

SWIMMERS ONLY @

max.
6x100 kg
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OBSA3ATE/IbHO K UCMOJTHEHUIO / POVINNE / OBLIGATORISK / OBLIGATORISKT / PAKOLLINEN /
POVINNE / NORMA / KOTELEZO / OBLIGATS / PRIVALOMA / OBVEZNO / ZORUNLU / OBLIGATORIU /
3AOBIMKUTENHO / OBAVEZNO / KOHUSTUSLIK / OBAVEZNO / 3!
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@  NOPROTECTION AGAINST DROWNING / NE PROTEGE PAS DE LA NOYADE / KEIN SCHUTZ
GEGEN ERTRINKEN / NON PROTEGGE DAL RISCHIO DI ANNEGAMENTO / VOORKOMT GEEN
VERDRINKING / NO ES UNA PROTECCION CONTRA EL AHOGAMIENTO / INGEN BESKYTTELSE MOD
DRUKNING / NENHUMA PROTEGAO CONTRA SUBMERSAO / AEN MPOXTATEYEI AMO MNNIFMO / HE
BALUMLAET OT YTOMNMNEHMS / NEJEDNA SE O OCHRANU PROTI UTOPENI / INGEN BEKSYTTELSE
MOT DRUKNING / SKYDDAR INTE MOT DRUNKNING / El SUOJAA HUKKUMISELTA / ZIADNA OCHRANA
PRED UTOPENIM / ZAGROZENIE UTONIECIEM / ViZBEFULLADAS VESZELYE / NAV AIZSARDZIBA
PRET SLIKSANU / NEAPSAUGO NUO NUSKENDIMO / NE $CITI PRED UTOPITVIJO / BOGULMAYA
KARS| KORUMA SAGLAMAZ / NU EXISTA PROTECTIE IMPOTRIVA INECULUI / BE3 3ALLWTA CPELLY
YAABSIHE / NE SADRZI ZASTITU PROTIV UTAPLJANJA / SEE POLE UPPUMIST TOKESTAV VAHEND /
BEZ ZASTITE OD DAVLJENJA / Gl (e dbas dllia Gud

©®  REFER TO INSTRUCTION MANUAL/BOOKLET / SE REFERER AU MANUEL D’'INSTRUCTIONS/AU
LIVRET / SIEHE GEBRAUCHSANWEISUNG/MERKBLATT / FARE SEMPRE RIFERIMENTO ALLA
BROCHURE/MANUALE DI ISTRUZIONI / RAADPLEEG DE INSTRUCTIEHANDLEIDING / CONSULTE EL
MANUAL/FOLLETO DE INSTRUCCIONES / SE BRUGERVEJLEDNING/H/AFTE / CONSULTAR O MANUAL
DE INSTRUGOES/FOLHETO / ANATPESTE £TO ENXEIPIAIO/®YAAAAIO OAHTIQN / OBPATUTECH K
PYKOBO/ICTBY MOMb30BATENS/BYKIETY / POKYNY NAJDETE V NAVODU/PRIRUCCE / SE
BRUKSANVISNINGEN/HEFTET / HANVISA TILL BRUKSANVISNING/BROSCHYR / KATSO LISATIETOJA
KAYTTOOPPAASTA/KIRJASESTA / POZRITE SI NAVOD NA OBSLUHU / SPRAWDZ INSTRUKCJE
OBSLUGI/ULOTKE / TAJEKOZODJON A HASZNALATI UTMUTATOBOL/FUZETBOL / SKATIET
LIETOSANAS INSTRUKCIJU/BUKLETU / ZR. NAUDOJIMO INSTRUKCIJA/BUKLETA / GLEJTE
PRIROCNIK/KNJIZICO Z NAVODILI / TALIMAT KILAVUZUNA/KITAPGIGA BASVURUN / CONSULTATI
MANUALUL DE INSTRUCTIUNI/BROSURA / HAMPABETE CMPABKA C PbKOBOACTBOTO C
WHCTPYKLUMW/ITUCTOBKATA / POGLEDAJTE PRIRUENIK/KNJIZICU S UPUTAMA / VAADAKE
KASUTUSJUHENDIT / POGLEDAJTE UPUTSTVO/KNJIZICU ZA UPOTREBU / <iSl/cilagaill Jis g

©  KEEP CHILDREN UNDER SUPERVISION IN THE AQUATIC ENVIRONMENT / SURVEILLEZ LES
ENFANTS EN PERMANENCE DANS UN ENVIRONNEMENT AQUATIQUE / KINDER IN DER NAHE VON
GEWASSERN UNTER AUFSICHT ZU HALTEN / SORVEGLIARE COSTANTEMENTE | BAMBINI QUANDO
SI TROVANO IN ACQUA / HOUD KINDEREN ONDER TOEZICHT IN DE OMGEVING VAN WATER /
MANTENG A LOS NINOS BAJO SUPERVISION EN EL MEDIO ACUATICO / HOLD B@RN UNDER OPSYN |
VANDMILJ@ET / MANTER AS CRIANGAS SOB VIGILANCIA NO MEIO AQUATICO / NA ENIBAEMETE TA
MAIAIA MOY BPIZKONTAI ZE YAATINO MEPIBAAAON / B BOAE AETW AOMKHBI HAXOAUTLCA Nof
MPUCMOTPOM B3POCTIbIX / VE VODNIM PROSTREDI MEJTE DETI POD DOHLEDEM / HOLD BARN
UNDER TILSYN NAR DE ER | VANN / HALL BARN UNDER UPPSIKT | VATTENMILJON / ALA JATA
LAPSIA ILMAN VALVONTAA, KUN LAHISTOLLA ON VETTA / KED SU DETI VO VODE, MAJTE ICH POD
DOZOROM / TRZYMAJ DZIECI POD NADZOREM W SRODOWISKU WODNYM / NE HAGYJA A
GYERMEKEKET A VIZES KORNYEZETBEN FELUGYELET NELKUL / PIESKATIET BERNUS UDENS
TUVUMA / PRIZIDREKITE VAIKUS VANDENS APLINKOJE / OTROKE V VODNEM OKOLJU IMAJTE POD
NADZOROM / SU ORTAMINDAYKEN GOCUKLARI GOZETIM ALTINDA TUTUN / TINETI COPIIl SUB
SUPRAVEGHERE IN MEDIUL ACVATIC / APBXTE AELIATA NOA HABMIOAEHVE B CPE[A, C HANUYME
HA BOJIA / DJECU DRZITE POD NADZOROM U VODENOM OKRUZENJU / HOIDKE VEES OLEVAID
LAPSI JARELEVALVE ALL / DECU DRZATI POD NADZROM U VODENOM OKRUZENJU /

Al Aid) b ) cad JUlY) 2l G

O  SWIMMERS ONLY / RESERVE AUX NAGEURS / NUR FUR SCHWIMMER / DEVE ESSERE
UTILIZZATO ESCLUSIVAMENTE DA PERSONE CHE SANNO NUOTARE / ALLEEN VOOR ZWEMMERS /
USAR SOLO S| SABE NADAR / KUN FOR PERSONER, DER KAN SV@MME! / SOMENTE NADADORES /
MONO KOAYMBHTEX / TONbKO [Nl YMEIOLWMX MITABATb / POUZE PRO PLAVCE / KUN SV@MMERE /
ENDAST FOR SIMNING / AINOASTAAN UIMATAITOISILLE / LEN PRE PLAVCOV / TYLKO DLA
PLYWAJACYCH / CSAK USZOKNAK / TIKAI PELDET JIEM! / SKIRTA TIK PLAUKIKAMS / SAMO ZA
PLAVALCE / SADECE YUZME BILENLER iGiN / NUMAI PENTRU INOTATORI / CAMO NNyBL / SAMO
ZA PLIVACE / KASUTAMISEKS AINULT UJUJATELE / SAMO PLIVACI / ki ¢paludl

(5] THE SUGGESTED AGE OF USER, APPLY ONLY TO CHILDREN ABOVE 14 YEARS OF AGE / AGE
SUGGERE DE L'UTILISATEUR : RESERVE AUX ENFANTS DE PLUS DE 14 ANS / VERWENDUNG NUR
DURCH PERSON AB 14 JAHREN / ETA' CONSIGLIATA: ADULTI E RAGAZZI DI ETA' SUPERIORE Al 14
ANNI/ DE AANBEVOLEN LEEFTIJD VAN DE GEBRUIKER, ALLEEN VAN TOEPASSING OP KINDEREN

6




OUDER DAN 14 JAAR / LA EDAD RECOMENDADA DE LOS USUARIOS ES PARA MAYORES DE 14
ANOS / DEN FORESLAEDE BRUGERALDER, G/ELDER KUN FOR BORN OVER 14 AR / A IDADE
SUGERIDA PARA O UTILIZADOR, APLICAVEL APENAS A CRIANGAS COM MAIS DE 14 ANOS DE IDADE
/ H MPOTEINOMENH HAIKIA XPHETH, IZXYEI MONO FIA MAIAIA ANQ TON 14 ETON /
PEKOMEH/AYEMbI BO3PACT MONb30BATENS, MPUMEHSAETCA TONbKO K AETAIM CTAPLLE 14 NET /
DOPORUCENY VEK UZIVATELE, POUZE PRO DETI STARSI 14 LET / FORESLATT ALDER PA BRUKER,
GJELDER KUN FOR BARN OVER 14 AR / DEN FORESLAGNA ALDERN FOR ANVANDAREN, GALLER
ENDAST BARN OVER 14 AR / SUOSITELTU KAYTTAJAN IKA, KOSKEE VAIN YLI 14-VUOTIAITA LAPSIA
1 ODPORUCANY VEK POUZIVATELA: URCENE LEN PRE DETI STARSIE AKO 14 ROKOV /
SUGEROWANY WIEK UZYTKOWNIKA, DOTYCZY WYLACZNIE DZIECI POWYZEJ 14 LAT / A
FELHASZNALO JAVASOLT KORA, KIZAROLAG 14 EVNEL IDOSEBB GYERMEKEK HASZNALHATJAK /
IETEICAMAIS LIETOTAJA VECUMS, ATTIECAS TIKAI UZ BERNIEM, KAS VECAKI PAR 14 GADIEM /
SIOLOMAS NAUDOTOJO AMZIUS, TAIKOMAS TIK VYRESNIEMS NEI 14 METY VAIKAMS /
PRIPOROCENA STAROST UPORABNIKA, VELJA SAMO ZA OTROKE NAD 14 LET / ONERILEN
KULLANICI YASI, SADECE 14 YAS USTU GOCUKLAR iGiN GEGERLIDIR / VARSTA RECOMANDATA A
UTILIZATORULUI, SE APLICA NUMAI COPIILOR CU VARSTA DE PESTE 14 ANI / TPEANOXEHATA
BBb3PACT HA MOTPEBMUTENS, BAXU CAMO 3A AELIA HA[l 14 FOIUHV | PREDLOZENA DOB
KORISNIKA, ODNOSI SE SAMO NA DJECU STARIJU OD 14 GODINA / SOOVITATAV KASUTAJA VANUS
KEHTIB AINULT ULE 14-AASTASTELE LASTELE / PREDLOZENI UZRAST KORISNIKA, ODNOSI SE
SAMO ZA DECU STARIJU OD 14 GODINA / Gle 14 ¢ (38 JUkY) o kb guhaly cprdiuall ¢ siall janl)

O  NUMBER OF USERS, 6 ADULTS / NOMBRE D'UTILISATEURS, 6 ADULTES / ANZAHL DER
BENUTZER, 6 ERWACHSENE / NUMERO DI UTILIZZATORI: 6 ADULTI / AANTAL GEBRUIKERS, 6
VOLWASSENEN / NUMERO DE USUARIOS, 6 ADULTO / ANTAL BRUGERE 6 VOKSNE / NUMERO DE
UTILIZADORES, 6 ADULTOS / APIOMOX XPHETQN, 6 ENHAIKEE / KOTIMYECTBO NMACCAXWUPOB - 6
B3POC/IbIX / POCET UZIVATELU, 6 DOSPELE OSOBY / ANTALL BRUKERE, 6 VOKSNE / ANTAL
ANVANDARE - 6 VUXEN / KAYTTAJIEN MAARA, 6 AIKUISTA / POCET POUZIVATEL'OV, 6 DOSPELA
OSOBA / LICZBA UZYTKOWNIKOW: 6 0SOBY DOROSLE / FELHASZNALOK SZAMA: 6 FELNOTT /
LIETOTAJU SKAITS, 6 PIEAUGUSIE / NAUDOTOJY SKAICIUS, 6 SUAUGE ASMENYS / STEVILO
UPORABNIKOV, 6 ODRASLA OSEBA / KULLANICI SAYISI, 6 YETISKIN / NUMAR DE UTILIZATORI, 6
ADULTI/ BPO HA MOTPEBUTENW, 6 Bb3PACTHU / BROJ KORISNIKA, 6 ODRASLE OSOBE /
KASUTAJATE ARV: 6 TAISKASVANUT / BROJ KORISNIKA 6 ODRASLI / (sl 6 «(pasiiual) 332

©@  MAXIMUM LOAD CAPACITY 600 KG / CHARGE MAXIMALE 600 KG / HOCHSTE BELADUNG 600
KG / PESO MASSIMO SUPPORTATO: 600 KG / MAX. LAST 600 KG / CAPACIDAD DE CARGA MAX. 600
KG / MAKS. LASTEEVNE 600 KG / CAPACIDADE MAXIMA: 600 KG / METIETH IKANOTHTA ®OPTIOY
600 KIAA / MAKCUMATbHAS TPY30MOABEMHOCTb - 600 K / MAXIMALNI ZATIZENi 600 KG / MAKS.
LASTEKAPASITET 600 KG / MAXIMAL BELASTNING: 600 KG / SUURIN SALLITTU KUORMITUS 600 KG /
MAX. NOSNOST600 KG / MAX. DOPUSZCZALNE OBCIAZENIE 600 KG / MAX. TERHELHETOSEG 600
KG / MAKSIM L KRAVAS IETILPIBA 600 KG / MAKS. ISLAIKOMAS SVORIS 600 KG / NAJVECJA
OBREMENITEV 600 KG / MAKSIMUM YUK KAPASITESI 600 KG / CAPACITATE SARCINA MAX. 600 KG /
MAKC. KANALIMTET HA HATOBAPBAHE 600 KG / MAKSIMALNA NOSIVOST 600 KG / MAX
KANDEVOIME 600 KG / MAKS. NOSIVOST 600KG / »3S 6005 sl &l gasl) uafl) 2al)

©  FULLY INFLATE ALL AIR CHAMBERS / GONFLER TOTALEMENT TOUTES LES CHAMBRES A AIR
/ ALLE LUFTKAMMERN VOLLSTANDIG AUFBLASEN / GONFIARE COMPLETAMENTE TUTTE LE
CAMERE D’ARIA / BLAAS ALLE LUCHTKAMERS VOLLEDIG OP / HINCHE COMPLETAMENTE TODAS
LAS CAMARAS DE AIRE / PUMP ALLE LUFTKAMRE HELT OP / ENCHA BEM COM AR TODAS AS
PARTES / ®OYZKQETE NAHPQE OAOYE TOYZ AEPOGAAAMOYE / MOMHOCTLIO HAQYBAUTE
BO3AYLIHBLIE KAMEPbI / NAFOUKNETE VSECHNY KOMORY NAPLNO / BLAS OPP ALLE LUFTKAMRE
/ BLAS UPP ALLA LUFTKAMMARE HELT / TAYTA KOKONAAN KAIKKI ILMAKAMMIOT / VSETKY
VZDUCHOVE KOMORY NAPLNO NAFUKAJTE / WSZYSTKIE KOMORY POWIETRZA ZAWSZE POMPUJ
DO PELNA / FUJJA FEL TELJESEN AZ OSSZES LEGKAMRAT / PILNIBA PIEPUTIET VISUS GAISA
NODALIJUMUS / PILNAI PRIPUSKITE VISAS ORO KAMERAS / V CELOTI NAPIHNITE VSE ZRACNE
KOMORE / BUTUN HAVA BOLMELERINi TAMAMEN SiSiRiN / UMFLATI COMPLET TOATE CAMERELE
DE AER / HANOMMAMTE HAMBIIHO Bb3AYLWHUTE KAMEPY / ISPUNITI U CIJELOSTI ZRAKOM SVE
ZRACNE KOMORICE / PUMBAKE TAIS KOIK OHUKAMBRID / POTPUNO NADUVAJTE SVE ZRACNE
KOMORE / A 51 i il goan sda o 0a )




©  DESIGN WORKING PRESSURE: 0.03 BAR / PRESSION THEORIQUE DE FONCTIONNEMENT: 0.03
BAR / ZULASSIGER BETRIEBSDRUCK: 0.03 BAR / PRESSIONE DI ESERCIZIO PREVISTA: 0.03 BAR /
ONTWERPDRUK: 0.03 BAR / PRESION MAXIMA: 0.03 BAR / KONSTRUKTIONSDRIFTSTRYK: 0,03 BAR /
PRESSAO MAXIMA DE FUNCIONAMENTO: 0.03 BAR / TPOTEINOMENH MIEZH AEITOYPFIAZ: 0.03 BAR /
PACYETHOE PABOYEE JABNEHVE: 0.03 BAR / PROJEKTOVANY PROVOZNIi TLAK 0,03 BAR /
DESIGNARBEIDSTRYKK: 0,03 BAR / KONSTRUKTIONSTRYCK: 0.03 BAR / SUOSITELTU KAYTTOPAINE:
0,03 BAR / NAPROJEKTOVANY PRACOVNY TLAK: 0,03 BAROV / ZNAMIONOWE CISNIENIE ROBOCZE:
0.03 BAR / NEVLEGES UZEMI NYOMAS: 0.03 BAR / DIZAINA DARBA SPIEDIENS: 0,03 BARI /
PROJEKTINIS DARBINIS SLEGIS: 0,03 bar / OPTIMALNI DELOVNI TLAK: 0,03 BAR / MAKSIMUM BASING:
0,03 BAR / PRESIUNE NOMINALA A DESIGNULUI: 0,03 BARI / PABOTHO HANSIFAHE MO MPOEKT: 0.03
BAR / OPTIMALAN PRITISAK: 0,03 BARA / ETTENAHTUD OHUROHK: 0,03 BAR / RADNI PRITISAK: 0,03
bara / Jk 0,03 :Jddl) b Lyl

@®  THE INTENDED POSTURE-SITTING / LA POSITION ASSISE PREVUE / KORREKTE SITZPOSITION /
POSTURA CORRETTA DA SEDUTI / DE BEDOELDE ZITHOUDING / POSTURA PREVISTA PARA
SENTARSE / SADAN SKAL DU SIDE / A POSTURA PREVISTA-SENTADA / H TPOBAEMNOMENH ZTAZH
KA®IZMATOX / MTPEAMONATAEMOE MONOXEHWE CUAS / PREDPOKLADANA POLOHA PRI SEZENI /
BEREGNET SITTEPOSISJON / DEN AVSEDDA SITTPOSITIONEN / OIKEA ISTUMISASENTO /
STANOVENA POLOHA SEDENIA / PRZEWIDZIANA POZYCJA SIEDZACA. | A RENDELTETESSZERU POZ:
ULES / PIEDERUMS SEDESANAI / NUMATYTA POZA - SEDEJIMAS / PREDVIDENA DRZA JE SEDECA /
DIK OTURMA AMAGLI / POSTURA VIZATA SEZANDA / CSIIAHE B OMPEAENEHA MO3A / NASLONJEN
POLOZAJ SJEDENJA / SOOVITATAV ASEND - ISTUV / NAMENJENA POZICIJA - SEDENJE /

83 guaial) Lisgll-a gal)

®  POOL USE ONLY / USAGE EN PISCINE UNIQUEMENT / NUR IM SCHWIMMBECKEN BENUTZEN /
DA UTILIZZARE SOLO IN PISCINA / ALLEEN VOOR GEBRUIK IN ZWEMBAD / SOLO PARA USO EN
PISCINA / KUN TIL BRUG | BASSIN / PARA USO EXCLUSIVE NA PISCINA / MONO FIA XPHEH ZE MIZINA
/ UCMOJb30BATb TOJIbKO B BACCEMHAX / POUZE PRO POUZITI V BAZENU / KUN FOR
BASSENGBRUK / ENDAST FOR ANVANDNING | POOL / AINOASTAAN ALLASKAYTTOON / LEN NA
POUZITIE V BAZENE / UZYWAC TYLKO W BASENIE / CSAK MEDENCEI HASZNALATRA / IZMANTOJIET
TIKAI BASEIN / NAUDOTI TIK BASEINUOSE / SAMO, ZA UPORABO V BAZENU / SADECE HAVUZDA
KULLANIM iGiN / NUMAI PENTRU UTILIZAREA iN PISCINA / CAMO 3A YNOTPEEA B BACEVH / SAMO
ZA UPOTREBU U BAZENU / KASUTAMISEKS AINULT BASSEINIS / SAMO ZA UPOTREBU U BAZENU /
Jatd Aabaud) alas aladiod

®  DEVICE PROVIDES FLOATING STABILITY / L'ARTICLE FOURNIT UNE STABILITE DE FLOTTAISON /
GERAT IST SCHWIMMSTABIL / IL DISPOSITIVO FORNISCE STABILITA AL GALLEGGIAMENTO /
INRICHTING ZORGT VOOR DRIJFSTABILITEIT / EL DISPOSITIVO OFRECE UNA ESTABILIDAD DURANTE
LA FLOTACION / REDSKABET GIVER FLYDESTABILITET / O APARELHO TEM ESTABILIDADE DE
FLUTUAGAO / H ZYZKEYH NAPEXEI ETA@EPOMOIHEH NAEYEHE / COXPAHAVTE PABHOBECHE /
ZACHOVEJTE ROVNOVAHU / INNRETNINGEN GIR FLYTESTABILITET / ANORDNINGEN GER
FLYTSTABILITET / LAITE TUKEE KELLUNNAN VAKAUTTA / ZARIADENIE POSKYTUJE NESTALU
STABILITU / SPRZET ZAPEWNIA STABILNOSC PLYWAJACYCH / AZ USZO ESZKOZ BIZTOSITJA A
STABILITAST / IERICE NODROSINA PELDOSU STABILITATI / SUTEIKIA PLUDRUMO STABILUMO /
NAPRAVA ZAGOTAVLJA STABILNO PLAVANJE / SU YUZEYINDE DENGEDE DURMAYI SAGLAR /
DISPOZITIVUL ASIGURA O STABILITATE FLOTANTA / YCTPOWICTBOTO OCMUIYPSIBA MITABALLIA
CTABMITHOCT / NAPRAVA JE STABILNA NA POVRSINI VODE / SEADE TAGAB UJUVUSE / SPRAVA
OMOGUCAVA STABILNO PLUTANJE / Laile 15 il Sgad) jis




OWNER’S MANUAL

/\ WARNING

Non-compliance with these operating instructions may expose you to serious danger.

+ ATTENTION! NO PROTECTION AGAINST DROWNING!

+ SWIMMERS ONLY!

« Evenly distribute loads when use the product. Tipping and drowning may occur with uneven distribution of loads.
SAVE THESE INSTRUCTIONS

TECHNICAL SAFETY INSTRUCTIONS

Read the manual and follow the instructions. For your own safety, always heed the advice and warnings in these instructions.

Only use the product in the places and conditions for which it is intended.

« Passenger numbers and load weight shall by no means exceed passenger number and maximum weight capacity in the
specifications.

« This product should not be used as life saving device.

« Before every use, carefully inspect all product components, to ensure everything is in good condition and tightly secured.

« Be careful when landing on the ground. Sharp or rough objects (such as rocks, cement, shells, glass, etc.) may puncture
the product.

NOTE: Poles contain fiberglass; we recommend wearing gloves during assembly.

« Before using the product, please ensure that the product is securely fixed in place. Use the provided rope to thread one
end through the provided grommet and tie the other to nearby objects (such as fences, anchors, or yachts) to prevent the
product from drifting away in strong winds.

NOTE: The anchor bag should make the island more stable but cannot be used to fix in place. Products can differ in
structure; please refer to the diagrams for specific grommet locations.

PRODUCT DESCRIPTIONS

l Item No. [ Size [ Passenger Number [ Maximum Load Capacity

[ asr0s | 389mx2.74m/ 129" x9' | 6 | 600 kg / 1320 Ibs

SETUP INSTRUCTIONS
PARTS & TOOLS NEEDED

Compare the parts in your box to the parts listed in this manual. Verify that the equipment components represent the model

that you had intended to purchase.

RECOMMENDATIONS DURING THE INSTALLATION

+ Adult assembly required.

« Due to the high elasticity of the canopy pole, extend it carefully to avoid injury.

« Fill the air chambers until most of the wrinkles are gone and it feels firm to touch but NOT hard.

« Do not over-inflate the product. Do not use an air compressor or high-pressure pump.

« Under and over-inflation of the product will result in safety hazards.

« Be sure to close and press in the safety valves after inflation.
NOTE: Never stand on or rest objects on the product during inflation. Always check product for leaks before use.

« Thread the rope through the grommets around the outside of the island one by one. (Only for product with rope)
NOTE: Tighten rope for a tight fit around product or loosely tie for loose fit for flexible grip.

« Fill the anchor bag with sand to weigh it down. Hang the anchor bag to make the island more stable.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

« For installation instructions, follow the illustrations inside the manual. Drawings are for illustration purposes only. May not
reflect actual product. Not to scale.

DISASSEMBLY INSTRUCTIONS

1. Remove the canopy from the product.
2. Open and pinch the bottom of the valves to deflate.

MAINTENANCE & STORAGE

1. After use, use a damp cloth to gently clean all surfaces.
NOTE: Never use solvents or other chemicals that may damage the product.
2. Store in a dry place, with a temperature higher than 15°C/59°F, out of reach of children.

9




MANUEL DE L’UTILISATEUR

/A ATTENTION

Le fait de ne pas suivre ces instructions de fonctionnement pourrait vous exposer a de graves risques.

+ ATTENTION ! AUCUNE PROTECTION CONTRE LA NOYADE !

+ NAGEURS UNIQUEMENT !

« Distribuez uniformément les charges lors de I'utilisation du produit. Une distribution inégale des charges peut entrainer
unbasculement et la noyade.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

INSTRUCTIONS TECHNIQUES DE SECURITE

Lisez le manuel et suivez les instructions. Pour votre propre sécurité, tenez toujours compte des conseils et des

avertissements contenus dans ces consignes de sécurité.

Utilisez le produit uniquement dans les lieux et les conditions pour lesquelles il a été congu.

* Le nombre de passagers et le poids du chargement ne doivent en aucun cas dépasser le nombre de passagers et la
capacité de poids maximale indiqués dans les spécifications.

« Il ne faut pas utiliser ce produit comme dispositif de secours.

« Avant chaque utilisation, inspectez soigneusement tous les composants du produit pour vous assurer que tout est en bon
état et bien fixé.

« Faites attention lorsque vous posez le produit sur le sol. Des objets pointus ou rugueux (tels que des pierres, du ciment,
des coquillages, du verre, etc.) peuvent percer le produit.

REMARQUE: Les arceaux contiennent de la fibre de verre ; nous recommandons de porter des gants lors de
I'assemblage.

« Avant d'utiliser le produit, assurez-vous qu'il est solidement attaché. Utilisez la corde fournie pour passer une extrémité
dans I'ceillet prévu a cet effet et attachez I'autre a des objets proches (tels que des clotures, des ancres ou des bateaux)
afin d’'empécher le produit de dériver en cas de vent fort.

REMARQUE: Le sac d’ancrage devrait rendre I'ile plus stable mais ne peut pas étre utilisé pour la maintenir en place.
La structure des produits peut varier ; veuillez vous référer aux illustrations pour connaitre I'emplacement spécifique
des ceillets.

DESCRIPTIONS DES PRODUITS

l Article n® [ Taille [ Nombre de passagers [ Capacité de charge maximale

[ astos | 389mx274m/ 129" x 9 | 6 | 600 kg

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION
PIECES DETACHEES ET OUTILS NECESSAIRES

Comparez les piéces contenues dans votre carton aux piéces répertoriées dans ce manuel. Vérifiez que les pieces de

I'équipement correspondent au modéle que vous avez acheté.

RECOMMANDATIONS LORS DE L'INSTALLATION

« Le montage doit étre effectué par un adulte.

« En raison de la grande élasticité de I'arceau de I'auvent, déployez-le avec précaution pour éviter les blessures.

+ Remplir les chambres & air jusqu'a ce que la plupart des plis aient disparu et que le produit soit ferme au toucher, mais
PAS dur.

 Ne gonflez pas trop le produit. Ne pas utiliser de compresseur d’air ou de pompe & haute pression.

« Le sous-gonflage et le sur-gonflage du produit entrainent des risques pour la sécurité.

« Veillez a fermer et a enfoncer les soupapes de sécurité aprés le gonflage.
REMARQUE: Ne jamais se tenir debout ou poser des objets sur le produit pendant le gonflage. Vérifiez toujours
I'absence de fuites avant d'utiliser le produit.

« Enfilez la corde dans les oeillets autour de I'extérieur de I'lle, un par un. (Uniquement pour produit avec corde)
REMARQUE: Tendez la corde pour qu’elle s'ajuste parfaitement au produit ou relachez-la pour qu’elle soit plus souple.

« Remplissez le sac d’ancrage de sable pour le lester. Suspendez le sac d’ancrage pour rendre I'ile plus stable.

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

« Pour les instructions d'installation, suivez les illustrations a l'intérieur du manuel. Les dessins ne sont donnés qu'a titre
d'illustration. lls sont susceptibles de ne pas refléter le produit réel. Pas a I'échelle.

INSTRUCTIONS DE DEMONTAGE
1. Retirez I'auvent du produit.
2. Ouvrez et pincez le sommet des soupapes pour dégonfler.

ENTRETIEN ET STOCKAGE
1. Apres I'utilisation, utilisez un chiffon humide pour nettoyer délicatement toutes les surfaces.

REMARQUE: N'utilisez jamais de solvants ou d'autres produits chimiques qui pourraient endommager le produit.
2. Conserver dans un endroit sec, a une température supérieure a 15 °C, hors de portée des enfants.
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GEBRAUCHSANWEISUNG
/\ ACHTUNG

Eine Nichtbeachtung dieser Gebrauchsanweisung stellt ein Sicherheitsrisiko dar.
+ ACHTUNG! BIETET KEINEN SCHUTZ VOR DEM ERTRINKEN!

+ EINE BENUTZUNG DURCH NICHTSCHWIMMER IST UNTERSAGT!

« Achten Sie auf eine gleichmaRige Verteilung des Gewichts.

BEWAHREN SIE DIESE GEBRAUCHSANWEISUNG SORGFALTIG AUF

TECHNISCHE SICHERHEITSHINWEISE

Bitte machen Sie sich mit der Gebrauchsanwelsung vertraut und befolgen Sie alle dort genannten Sicherheitshinweise.

Verwenden Sie das Produkt in den dafiir Bereichen sowie unter den entsprechenden
Bedingungen.
« Uberschreiten Sie auf keinen Fall die in den ifi ! Personenanzahl sowie die Belastbarkeit.

« Dieses Produkt sollte nicht als Rettungsgerét verwendet werden.

« Uberpriifen Sie vor jedem Gebrauch samtliche Komponente auf ihre Funktionstiichtigkeit.

« Scharfe oder raue Gegenstande (wie Steine, Zement, Muscheln, Glas usw.) kénnen das Produkt beschadigen.
WICHTIGER SICHERHEITSHINWEIS: Die Stangen enthalten Glasfasern; wir empfehlen bei der Montage
Schutzhandschuhe zu tragen.

« Vergewissern Sie sich vor der Verwendung des Produkts, dass es sicher befestigt ist. Fiihren Sie ein Ende des mitgelieferten
Seils durch die mitgelieferte Ose und binden Sie das andere Ende an nahegelegene Objekte (z. B. Z&une, Anker oder
Yachten), um zu verhindern, dass das Produkt bei starkem Wind wegtreibt.

BITTE BEACHTEN: Die Ankertasche sollte die Badeinsel stabiler machen, kann aber nicht zur Befestigung verwendet
werden. Die Produkte kénnen sich in ihrer Struktur unterscheiden. Bitte entnehmen Sie den Diagrammen die genauen
Positionen der Osen.

PRODUKTBESCHREIBUNGEN

l Artikelnummer. [ GroRe [ [ i dhigkeit l
[ 43105 | 389 x 274 cm | 6 | 600 kg |
AUFBAUANWEISUNGEN

BENOTIGTE TEILE & WERKZEUGE
§] ifen Sie den i anhand der in dieser Gebrauchsanweisung aufgefiihrten Liste. Stellen Sie sicher, dass

alle Teile mit dem Modell iibereinstimmen, das Sie zu kaufen beabsichtigt haben.

EMPFEHLUNGEN FUR DEN AUFBAU

* Aufbau durch eine erwachsene Person.

« Aufgrund der hohen Elastizitat der Stangen sollten diese vorsichtig ausgezogen werden, um Verletzungen zu vermeiden.

« Pumpen Sie die Luftkammern auf, bis die meisten Falten geglattet sind und das Material straff, jedoch nicht hart ist.

« Pumpen Sie das Produkt nicht tibermaRig auf. Verwenden Sie weder einen Kompressor noch eine Hochdruckpumpe.

« Ein zu geringes oder starkes Aufpumpen des Produkts stellt ein Sicherheitsrisiko dar.

« Achten Sie darauf, die Sicherheitsventile nach dem Aufpumpen zu schlieBen und einzudriicken.

BITTE BEACHTEN: Stellen Sie sich wahrend des Aufpumpvorgangs nicht auf das Produkt und legen Sie keine
Gegenstande darauf ab. Priifen Sie das Produkt vor dem Gebrauch immer auf Dichtheit.

« Um die Halteleine korrekt zu befestigen, fadeln Sie diese nacheinander durch alle Osen, die sich rund um die AuRenseite der
Insel befinden. Achten Sie darauf, dass die Leine gleichmaRig durchgezogen wird und keine Knoten oder Verdrehungen
entstehen. (nur bei Produkten mit Halteleine)

BITTE BEACHTEN: Ziehen Sie die Halteleine um das Produkt herum fest oder binden Sie es locker, um einen flexiblen Halt
zu gewahrleisten.

« Fiillen Sie die Ankertasche mit Sand, um sie zu beschweren. Hangen Sie die Ankertasche auf, um die Badeinsel stabiler zu
machen.

AUFBAUANLEITUNG

« Zum Aufbau folgen Sie bitte den Schritt-fiir-Schritt-Anweisungen und den i in dieser Gebrauct
Beachten S\e dass die Abbildungen lediglich zur Veranschaulichung dienen und mdoglicherweise nicht das tatsachliche
Produkte Nicht

ABBAU

1. Entfernen Sie das Sonnenschutzdach vom Produkt.
2. Offnen Sie das Ventil und driicken Sie dessen Boden zum Ablassen der Luft zusammen.

WARTUNG & LAGERUNG

1. Nach der Verwendung des Produktes kdnnen alle Oberfldchen vorsichtig mit einem feuchten Tuch gereinigt werden.
BITTE BEACHTEN: Verwenden Sie niemals Lésungsmittel oder andere Chemikalien, welche das Produkt beschadigen
kénnten.

2. Das Produkt muss an einem trockenen Ort bei einer Umgebungstemperatur tiber 15 °C sowie auBerhalb der Reichweite
von Kindern aufbewahrt werden.
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MANUALE D’USO
/A AVVERTENZA

Il mancato rispetto delle istruzioni fornite pud comportare rischi anche gravi.

+ ATTENZIONE! IL PRODOTTO NON PROTEGGE DALL’ANNEGAMENTO!

+IL PRODOTTO DEVE ESSERE UTILIZZATO SOLO DA CHI SA NUOTARE!

« Distribuire uniformemente il peso quando si utilizza il prodotto. La distribuzione non uniforme del peso pud causare
ribaltamenti o 'annegamento.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI

ISTRUZIONI TECNICHE DI SICUREZZA

Leggere attentamente e attenersi a tutte le istruzioni nel presente manuale, che include avvertenze e consigli a tutela della

sicurezza degli utenti

Utilizzare il prodotto esclusivamente nei luoghi e nelle condizioni previste.

« Il numero di passeggeri e il carico non devono in nessun caso superare il numero di passeggeri e la portata massima
prevista dalle specifiche tecniche.

+ Questo prodotto non & un dispositivo di salvataggio e non dovrebbe essere usato come tale.

« Ispezionare attentamente tutti i componenti del prodotto prima di ogni utilizzo, accertandosi che risultino in buone condizioni
e ben fissati.

« Prestare attenzione in fase di approdo. Oggetti aguzzi o dalla superficie ruvida (come rocce, cemento, conchiglie, vetro,
ecc.) potrebbero perforare il prodotto.
NOTA.: i paletti contengono fibra di vetro; si consiglia di indossare guanti durante il montaggio

« Prima di utilizzare il prodotto, assicurarsi che sia fissato saldamente in posizione. Utilizzare la corda in dotazione per far
passare un'estremita attraverso I'apposito passacorda e legare |'altra estremita a oggetti nelle vicinanze (come recinzioni,
ancoraggi o imbarcazioni) per evitare che il prodotto si allontani con il vento forte.
NOTA: la sacca-peso di ancoraggio dovrebbe rendere I'isola piu stabile, ma non pud essere utilizzata per fissarla in

posizione. | prodotti possono differire nella struttura; fare riferi ai per le posizioni ei p:
DESCRIZIONE PRODOTTO
l N. articolo [ Dimensioni [ Numero i [ Carico l
[ 43105 [ ssemxzzamizexe | 6 | 600 kg / 1320 Ibs |

ISTRUZIONI PER L’INSTALLAZIONE
COMPONENTI E ATTREZZI NECESSARI

Confrontare i componenti inclusi nella confezione con quelli elencati nel presente manuale. Verificare che corrispondano al

modello che si intendeva acquistare.

RACCOMANDAZIONI IN FASE DI INSTALLAZIONE

« Il montaggio deve essere effettuato da un adulto.

« A causa dell'elevata elasticita delle aste del parasole, si consiglia di estenderle con cautela per evitare lesioni.

+ Riempire le camere d'aria fino quando la maggior parte delle grinze non sara scomparsa e la sensazione al tatto & di
compattezza, ma NON di durezza.

+ Non gonfiare eccessivamente. Non utilizzare compressori ad aria 0 pompe ad altra pressione.

+ Un gonfiaggio eccessivo o insufficiente pud comportare rischi per la sicurezza

« A gonfiaggio ultimato, assicurarsi di chiudere bene le valvole premendo verso il basso per farle rientrare.
NOTA: Non salire o appoggiare oggetti sul prodotto in fase di gonfiaggio. Controllare sempre che non siano presenti
perdite d'aria prima di utilizzare il prodotto.

« Infilare la fune attraverso i passanti lungo il bordo esterno dell'isola gonfiabile, uno alla volta. (Solo per i prodotti dotati
di fune)
NOTA: Tendere la corda per ottenere una presa piu stretta attorno al prodotto o allentarla per una presa piti morbida.

+ Riempire la sacca di ancoraggio con sabbia per appesantirla e appenderla all'isola per renderla pit stabile.

ISTRUZIONI DI ASSEMBLAGGIO

« Fare riferimento alle immagini contenute nel manuale per le istruzioni di installazione. Le immagini sono a puro scopo
illustrativo e potrebbero differire dal prodotto originale. Non in scala

ISTRUZIONI DI DISASSEMBLAGGIO
1. Rimuovere il parasole staccabile.
2. Aprire e premere alla base delle valvole per sgonfiare il prodotto.

MANUTENZIONE & CONSERVAZIONE
1. Al termine dell'utilizzo, pulire delicatamente tutte le superfici con un panno umido.
NOTA: Non usare mai solventi o altre sostanze che possano danneggiare i materiali.
2. Conservare in luogo asciutto a una temperatura superiore a 15°C/59°F, lontano dalla portata dei bambini.
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GEBRUIKERSHANDLEIDING
/A WAARSCHUWING

Doet u dit niet, dan kunt u ernstig gevaar lopen.

+ OPGELET! BIEDT GEEN BESCHERMING TEGEN VERDRINKING!

*ALLEEN VOOR ZWEMMERS!

« Verdeel de lading gelijkmatig wanneer u het product gebruikt. Een ongelijkmatige verdeling van de lading kan leiden tot
omslaan en verdrinking.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

TECHNISCHE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Lees de handleiding en volg de instructies. Neem voor uw eigen veiligheid altijd de adviezen en waarschuwingen in deze

instructies in acht.

Gebruik het product alleen op de plaatsen en op de mamer die voorbestemd zijn.

« Gebruikersaantal en totaal gewicht mag nooit het gebruil of ogen in de
overschrijden.

« Dit product mag niet als levensreddend middel gebruikt worden.

« Inspecteer voor elk gebruik alle componenten van het product grondig om te verzekeren dat alles in goede staat is en
goed is vastgemaakt.

« Wees voorzichtig wanneer het product met de grond in aanraking komt. Scherpe of ruwe objecten (zoals stenen, cement,
schelpen, glas etc.) kunnen het product doorboren.

LET OP: De stangen bevatten glasvezel; we raden aan handschoenen te dragen tijdens de montage.

« Controleer altijd dat het product goed verankerd is voordat u het gebruikt. Gebruik het meegeleverde touw om het uiteinde
door het touwgat te halen, en het andere uiteinde vast te binden aan objecten in de buurt (zoals een hek, anker of jacht)
om te voorkomen dat het product verplaatst wordt bij sterke wind.

LET OP: De ankerzak zal het eiland stabieler maken, maar kan niet gebrulkt worden om het te verankeren. Producten

kunnen verschillen in structuur; de di 1 voor de locaties van de touwgaten.
PRODUCTBESCHRIJVINGEN
l Art.nr. [ Grootte [ Gebruil [ i gvermogen l
[ asr0s | 389 mx2,74m/ 129" x9' | 6 | 600 kg / 1320 Ibs |

INSTALLATIE-INSTRUCTIES
ONDERDELEN & BENODIGD GEREEDSCHAP

Vergelijk de onderdelen in uw doos met de onderdelenlijst in deze handleiding. Controleer of de onderdelen het model

vertegenwoordigen dat u van plan was te kopen.

AANBEVELINGEN TIJDENS DE INSTALLATIE

« Montage uitsluitend door volwassenen.

« Vanwege de hoge elasticiteit van de stang van het zonnescherm, moet deze voorzichtig uitgeschoven worden om letsel te
voorkomen.

« Vul de luchtkamers tot de meeste kreukels weg zijn en het stevig maar NIET hard aanvoelt.

« Blaas het product niet te hard op. Gebruik geen luchtcompressor of hogedruk pomp.

« Het product te zacht of te hard oppompen kan leiden tot veiligheidsrisico's.

« Controleer dat de veiligheidsventielen na het oppompen gesloten en ingedrukt zijn.
LET OP: Sta tijdens het opblazen nooit op het product, en zet er nooit voorwerpen op. Controleer het product altijd op
lekken voor gebru\k

« Voer het touw één voor één door de touwgaten rond de buitenkant van het eiland. (Alleen voor product met touw)
LET OP: Trek het touw strak rondom het product of bind het losser vast voor een flexibele greep.

* Vul de ankerzak met zand om het te verzwaren. Hang de ankerzak op om het eiland stabieler te maken.

MONTAGEINSTRUCTIES

+ Volg voor installatie-instructies de tekeningen in de handleiding. Tekeningen zijn enkel ter illustratie. Ze geven mogelijk
niet het werkelijke product weer. Niet op schaal.

DEMONTAGE INSTRUCTIES

1. Verwijder het zonnescherm van het product.
2. Open de ventielen en knijp de basis ervan dicht om de lucht af te laten.

ONDERHOUD & OPBERGING
1. Gebruik na gebruik een vochtige doek om alle oppervlakken schoon vegen.
LET OP: Gebruik nooit ) of andere die het product kunnen beschadigen.

2. Berg het op een droge plaats op, met een temperatuur warmer dan 15°C/59°F, buiten bereik van kinderen houden.
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MANUAL DE USUARIO
A\ ADVERTENCIA

No seguir las instrucciones puede hacer que quede expuesto a graves dafios.

« jPRECAUCION! {NO ES UN SALVAVIDAS!

« jUSAR SOLO SI SABE NADAR!

« Distribuya el peso de manera uniforme al usar el producto, ya que no hacerlo podria causar vuelcos y ahogamientos.
CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES

INSTRUCCIONES TECNICAS DE SEGURIDAD

Lea el manual y siga las instrucciones. Por su seguridad, respete en todo las advertencias e indicaciones de

este manual.

Use el producto solo en los lugares y condiciones para las que ha sido disefiado.

« El nimero de usuarios y el peso de la carga no deberan superar en ninguin caso el nimero de usuarios y la capacidad
maxima de peso especificados en las caracteristicas técnicas.

« Este producto no es un salvavidas.

« Antes de cada uso, revise con atencién todas las partes del producto para comprobar que todo esta en buen estado y
bien fijado.

» Tenga cuidado al depositar el producto en el suelo. Los objetos afilados o duros (como piedras, cemento, conchas, vidrio,
etc.) pueden perforar el producto.

NOTA: Los postes contienen fibra de vidrio; se recomienda llevar guantes durante el montaje.

« Antes de utilizar el producto, asegurese de que esté bien sujeto. Utilice la cuerda suministrada para pasar un extremo por
el ojal suministrado y ate el otro a objetos cercanos (como vallas, anclajes o yates) para evitar que el producto se
desplace con el viento fuerte.

NOTA: La bolsa de anclaje debe hacer que la isla sea mas estable, pero no se puede utilizar para fijarla en su sitio. Los
productos pueden diferir en su estructura; consulte los diagramas para conocer la ubicacion especifica de los ojales.

DESCRIPCION DEL PRODUCTO
l N.° articulo [ Tamaiio [ Namero de usuarios [ Capacidad maxima de carga l

[ 4105 | 389mx274m/129"x 9’ | 6 | 600 kg /1.320 Ibs |
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
PIEZAS Y HERRAMIENTAS NECESARIAS

Compare las piezas de su caja con las que aparecen en este manual. Ct que las piezas al modelo

que tenia previsto comprar.

RECOMENDACIONES DURANTE LA INSTALACION

« Este producto requiere montaje por parte de un adulto.

« Como la barra del toldo es bastante elastica, extiéndala con cuidado para evitar lesiones.

« Llene las camaras de aire hasta que desaparezcan la mayoria de las arrugas y se note firme al tacto, pero NO rigido.

* No infle demasiado el producto. No utilice un inflador ni una bomba de alta presién.

+ Un inflado tanto excesivo como insuficiente podria suponer un riesgo para la seguridad.

«+ Asegurese de cerrar y presionar las valvulas de seguridad después del inflado.
NOTA: No se ponga de pie ni apoye objetos sobre el producto durante el inflado. Compruebe siempre si el producto
presenta fugas antes de utilizarlo.

« Introduzca la cuerda en las arandelas una por una alrededor de la parte exterior de la isla. (Solo para productos con
cuerda)
NOTA: Apriete la cuerda para obtener un ajuste firme alrededor del producto o atela sin apretar para obtener un ajuste
suelto y un agarre flexible.

« Llene la bolsa de anclaje con arena para que pese mas. Cuelgue la bolsa de anclaje para que la isla sea mas estable.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

« Para instrucciones de instalacion, siga las ilustraciones del interior del manual. Los dibujos son a titulo ilustrativo. Pueden
no reflejar el producto real. No estan a escala.

INSTRUCCIONES DE DESMONTAJE

1. Retire el toldo del producto.
2. Abra y apriete la parte inferior de las valvulas para desinflar.

MANTENIMIENTO Y ALMACENAJE
1. Después de cada uso, utilice un pafio himedo para limpiar con cuidado la superficie.
NOTA: No use disolventes ni demas productos quimicos que puedan daar el producto.
2. Almacenar en un lugar seco, a una temperatura superior a 15 °C/59 °F y fuera del alcance de los nifios.
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BRUGERVEJLEDNING
/A ADVARSEL

Manglende overholdelse af denne vejledning kan udseette dig for alvorlig fare.

+ FORSIGTIG! INGEN BESKYTTELSE MOD DRUKNING!

+ KUN FOR PERSONER, DER KAN SV@MME!

« Fordel belastningen jaevnt, nar produktet anvendes. Kaentring og risiko for drukning kan opsta med skeev fordeling af veegten.
GEM DENNE VEJLEDNING

TEKNISKE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER

Laes brugervejledningen, og felg instruktionerne. For din egen sikkerheds skyld skal du altid felge radene og advarslerne i

denne vejledning.

Anvend kun produktet pa de steder og under de forhold, det er beregnet til.

« Antallet af personer og lastens veegt mé under ingen omsteendigheder overstige antallet af personer og den maksimale
vaegtkapacitet i specifikationerne.

« Dette produkt ma ikke benyttes som livredningsudstyr.

« For hver brug skal du omhyggeligt inspicere alle produktets komponenter for at sikre, at alt er i god stand og sidder godt fast.

« Veer forsigtig, nar du rammer land. Skarpe eller ru genstande (sasom sten, cement, skaller, glas osv.) kan punktere produktet.
BEMARK: Stangerne indeholder glasfiber; vi anbefaler, at du bruger handsker under monteringen.

« For du bruger produktet, skal du sikre dig, at det er forsvarligt fastgjort. Brug det medfalgende reb til at fore den ene ende
gennem den medfelgende gennemfaring og bind den anden ende fast til genstande i naerheden (f.eks. hegn, ankre eller
lystbade) for at forhindre, at produktet driver vaek i steerk vind.

BEMARK: Ankerposen skal gore oen mere stab\\ men kan ikke bruges til at fastgere den pa plads. Produkterne kan variere i
struktur; se for af

PRODUKTBESKRIVELSER
l Vare nr. [ Storrelse [ Antal [ il l
[ asr0s | 389mx274m | 6 | 600 kg |

OPSATNINGSVEJLEDNING
N@DVENDIGE DELE OG VAERKTQJER

Sammenlign delene i kassen med de dele, der er anfert i denne vejledning. Kontrollér, at udstyrets komponenter repraesenterer
den model, du havde teenkt dig at kebe.
ANBEFALINGER UNDER INSTALLATIONEN
* Skal samles af en voksen.
« Pa grund af solskaermstangens hgje elasticitet skal den forlaenges forsigtigt for at undga skader.
« Fyld luftkamrene, indtil de fleste rynker er vaek, og det foles fast at rore ved, men IKKE hardt.
« Produktet méa ikke pustes for meget op. Brug ikke en luftkompressor eller hgjtrykspumpe.
+ Under- og overpumpning af produktet vil resultere i sikkerhedsrisici.
« Serg for at lukke og trykke sikkerhedsventilerne ind efter oppumpning.
BEM/ERK: Sta aldrig pa eller hvil genstande pa produktet under oppumpning. Kontroller altid produktet for laekager fer brug.
« For linen gennem gjerne ét for ét langs @ens yderside. (Kun til produkt med line;
BEMZAERK: Stram rebet, hvis det skal sidde stramt omkring produktet, eller bind det last, hvis det skal sidde lgst og have et

fleksibelt greb.
« Fyld ankerposen med sand for at tynge den ned. Haeng ankerposen op for at gere @en mere stabil.
MONTERINGSVEJLEDNING
« Folg illustrationerne i brug \gen for at fa i ionsit ioner. i 1e er kun til illt i 'mal. Afspejler

muligvis ikke det faktiske produkt Ikke i malestok.

INSTRUKTIONER TIL AFMONTERING
1. Fjem skaermen fra produklel
2. Abn sil og klem ver sammen for at temme luften ud.

VEDLIGEHOLDELSE & OPBEVARING
1. Efter brug rengeres alle overfladerne naensomt med en fugtig klud.

BEMAERK: Brug aldrig oplesningsmidler eller andre kemikalier, der kan beskadige produktet.
2. Opbevares tert, utilgeengeligt for barn og ved en temperatur over 15°C.
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MANUAL DO PROPRIETARIO
/A ATENGAO

O incumprimento destas instrugdes de utilizacao pode expor o utilizador a graves perigos.

+ ATENGAO! NAO CONSTITUI PROTEGAO CONTRA O AFOGAMENTO!

+ APENAS PARA NADADORES!

« Distribua uniformemente as cargas quando utilizar o produto. Em caso de distribuigdo desigual das cargas, podem
ocorrer viragens e afogamentos.

GUARDE ESTAS INSTRUCOES

INSTRUCOES TECNICAS DE SEGURANCA

Leia o manua\ge siga as instrugdes. Para sua propria seguranga, te?ha sempre em atengéo os conselhos e avisos contidos

neste manual.

Use o produto apenas nos lugares e nas condigdes a que se destina.

+ O nimero de passageiros e o peso da carga ndo devem, em caso algum, exceder o nimero de passageiros e a
capacidade maxima de peso indicados nas especificages.

« Este produto nao deve ser utilizado como um dispositivo salva-vidas.

+ Antes de cada , ir cL rte todos os componentes do produto, para garantir que tudo esta em
boas condigdes e firmemente fixado.

« Tenha cuidado ao desembarcar em terra firme. Objetos afiados ou asperos (como pedras, cimento, conchas, vidro, etc.)
podem perfurar o produto.

NOTA: Os postes contém fibra de vidro; recomendamos o uso de luvas durante a montagem.

« Antes de utilizar o produto, certifique-se de que o produto estd bem fixo no sitio. Utilize a corda fornecida para enfiar uma
extremidade através do olhal fornecido e amarre a outra a objetos préximos (como cercas, ancoras ou iates) para evitar
que o produto se afaste com ventos fortes.

NOTA: O saco de ancoragem deve tornar a ilha mais estavel mas néo pode ser utilizado paraa fixar no smo Os
produtos podem diferir em termos de ; consulte os para obter i
especificas dos olhais.

DESCRIGOES DO PRODUTO
l N.° do artigo [ Dimensdes [Nﬂmeru de passageiros [ Capacidade maxima de carga l

[ ast0s | 389mx274m 6 600 kg

INSTRUGOES DE MONTAGEM
PEGAS E FERRAMENTAS NECESSARIAS

Compare as pegas da sua caixa com as pecas indicadas neste manual. Verifique se os componentes do equipamento
representam o modelo que pretendia adquirir.
RECOMENDAGOES DURANTE A INSTALAGAO
A montagem deve ser feita por adultos.
« Devido a elevada elasticidade da vara do toldo, estenda-a cuidadosamente para evitar ferimentos.
« Encha as camaras de ar até que a maior parte das dobras desapareca e fique firme ao toque, mas NAO duro.
» Nao encher o produto em excesso. Nao utilizar um compressor de ar ou bomba de alta pressao.
«+ O enchimento insuficiente ou excessivo do produto pode provocar riscos para a seguranga.
« Certifique-se de que fecha e pressiona as valvulas de seguranga apds o enchimento.
NOTA: Nunca fique em pé nem pouse objetos sobre o produto durante o enchimento. Verifique sempre o produto quanto
a fugas antes de o utilizar.
« Passe a corda através dos olhais em redor do exterior da ilha um por um. (Apenas para produto com corda)
NOTA: Aperte a corda para ficar justa a volta do produto ou deixe-a solta para agarrar de forma mais flexivel.
« Encha o saco da ancora com areia para o tornar mais pesado. Pendure o saco da ancora para tornar a ilha mais estavel.

INSTRUGOES DE MONTAGEM

+ Para obter des de 40, siga as |l Ges no interior do manual. Os desenhos séo apenas para fins
ilustrativos. Podem néo reﬂetlr o produto real. Ndo estéo a escala.

INSTRUGOES DE DESMONTAGEM
1. Retire o toldo/cobertura do produto.
2. Abra e aperte a parte inferior das valvulas para esvaziar.

MANUTENGCAO E ARMAZENAMENTO
1. Apds a utilizaggdo, usar um pano huimido para limpar cuidadosamente todas as superficies.
NOTA: Nunca utilize solventes ou outros quimicos que possam danificar o produto.
2. Armazenar num local seco, com uma temperatura superior a 15 °C, fora do alcance das criangas.
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EFXEIPIAIO XPHZTH
A\ MPOEIAOMNOIHEH

H MH ZYMMOP®QZH ME AYTEZ TIZ OAHIIEZ AEITOYPIIAZ MMOPEI NA ZAZ EKOEZEI ZE ZOBAPO KINAYNO.

+MPOZOXH! KAMIA NPOZTAZIA ZE NEPINTQZH NNIFMOY!

+ MONO KOAYMBHTEZX!

+ IZOKATANEIMETE TA ®OPTIA OTAN XPHZIMOTOIEITE TO MPOION. MH IZOKATANEMHMENA ®OPTIA, ENAEXETAI NA
MNPOKAAEZOYN ANAMOAOTYPIZMA KAI MINIFMO.

ANOGHKEYZTE KAI KPATHETE AYTEZ TIZ OAHIIEZ

TEXNIKEZ OAHIIEZ AZOAAEIAZ

AIABAZTE TO EMXEIPIAIO KAI AKOAOY@HZTE TIZ OAHFIEZ. A TH AIKH AZ ASDAAEIA, NPEMEI MANTOTE NA AKOAOY@EITE

NIZTATIZ ZYMBOYAEZ KAI TIZ MPOEIAOMOIHZEIZ MOY YNAPXOYN ZE AYTEZ TIZ OAHTIEZ.

NA XPHZIMONMOIEITE TO NMPOION MONO STA MEPH KAI 3TIZ $YNOHKES A TIS OMOIES NPOOPIZETAI

« O APIOMOZ ENIBATQON KAI TO ®OPTIO BAPOYZ AEN MPEMEI ME KANENA TPOMO NA YNEPBAINEI TON APIOMOZ EMIBATON
KAI TH METIZTH IKANOTHTA BAPOYZ, NMOY ANA®EPONTAI ZTIZ MPOAIATPADES.

+ TO NMPOION AYTO AEN MPENMEI NA XPHZIMOMOIEITAI QF £QZIBIO ‘H ZYZKEYH AIAZQZHE.

+ MPIN AMO KAGE XPHEH, ENIOEQPHSTE MNPOSEKTIKA ONA TA EEAPTHMATA TOY MPOIONTOS, IMA NA AIASDAAIZETE OTI OAA
EINAI 2E KAAH KATAZTAZH KAl ZTEPEA AZOAAIZMENA.

« MPOZE=TE KATA THN MPOZIEIQZH ZTO EAA®OZ. AIXMHPA'H TPAXIA ANTIKEIMENA (ONQZ NETPEZ, TZIMENTO, OZTPAKA,
[YAAIA, K.ATM.) MMOPOYN NA TPYMHZOYN TO MPOION.
ZIHMEIQZH: Ol ZTYAOI NEPIEXOYN YAAOBAMBAKA. ZYNIZTOYME NA ®OPATE FANTIA KATA TH £YNAPMOAOMHZH

« MPIN AMO TH XPHZH TOY NPOIONTOZ, BEBAIQOEITE OTI TO NPOION EXEI ZTEPEQOEI ME AZOAAEIA XTH OEZH TOY.
XPHZIMOMMOIHZTE TO MAPEXOMENO ZXOINI A NANEPAZETE TO ENA AKPO MEZA AMO THN MAPEXOMENH POAEAA KAI NA
AEZETE TO AAAO AKPO ZE KONTINA ANTIKEIMENA (OMNQZ ®PAXTEZ, ATKYPEZ *H IOT) A NA ANOTPEWETE THN
AMOMAKPYNZH TOY NPOIONTOX SE NEPINTQIH IZXYPQN ANEMON
IHMEIQZIH: H TIANTAATKYPQIHZ NPEMEI NA KANEI TH NHZIAA NIO S TAOEPH, AAAA AEN MMOPEI NA XPHZIMOMOIHOEI IMA
NATH ZTEPEQZEI £TH ©OEZH THZ. TA IPOIONTA MMOPEI NA AIAGEPOYN Q3 MPOZ TH AOMH: ANATPE=ZTE ZTA AIATPAMMATA
FIATIZ ZYTKEKPIMENEZ ©OEZEIZ TON POAEAQN.

MEPIFPA®EZ NPOIONTOX
[sToxEl0 Y APIo | MEFE@OZ [ APIGMOZ ENIBATON [IKANOTHTA METIETOY ©OPTIOY |
l 43105 [ 3,89mx274m/12'9"x 9 [ 6 [ 600 kg / 1320 Ibs. l

OAHIIEZ XPHZHZ A TH PYOMIZH

AMNAITOYNTAI ANTAAANAKTIKA & EPFTAAEIA

ZYTKPINETE TA EZAPTHMATA $TH ZYZKEYAZIA $AZ ME TA EZAPTHMATA NOY ANA®EPONTAI ZE AYTO TO EMXEIPIAIO.

BEBAIQOEITE OTI TA EEAPTHMATA ANTINPOZQMEYOYN TO MONTEAQ MOY EIXATE THN MPOGEZH NAArOPAZETE.

IYZITAZEIZ KATA THN EFKATAITAZH

+ ANAITEITAI ZYNAPMOAOIHZH AMO ENHAIKEZ.

+AOrQ THEZ YWHAHZ EAAZTIKOTHTAZ TOY ZTYAOY TENTAZ, TON ENEKTEINETE MPOZEKTIKA QXTE NAAMODYIETE
TPAYMATIZMOYZ.

« FEMIZTE TOYZ AEPO@AANAMOYZ MEXPI NA ®YTOYN Ol NMEPIZZOTEPEZ ZAPEZ KAI MEXPI NA YNAPXEI ZOIKTH AAAA OXI
ZKAHPH AIZOHZH STHN EMNA®H.

* MHN MAPA®OYKQNETE TO MPOION. MH XPHZIMOMOIEITE AEPOSYMMNIESTH 'H ANTAIA YWHAHS NIESHS.

+ TO AIFOTEPO ®OYZKQMA 'H TO MAPATMANQ ®OYZKOMA OA MPOKAAEZEI KINAYNOYZ A THN AZGAAEIA.

« BEBAIQOEITE OTI EXETE KAEIZEI KAI NIEZEI MEZA TIZ BAABIAEZ AZOAAEIAZ META TO ®OYZKQMA.
ZHMEIQZH: NMOTE MH STEKEZTE OPOIOZ MANQ TO MPOION KAl MHN TOMOGETEITE ANTIKEIMENA MANQ SE AYTO THN QPA
MOY TO ®OYIKONETE. EAEMXETE MANTOTE TO MPOION TA AIAPPOES. MPIN TH XPHSH.

* ZYNAEZTEKAAATOZKOININEPNONTAZTOMEZAAMNOENAN MPOZ ENAN TOYZAAKTYAIOYZMOYYMNAPXOYNMNEPI®EPEIAKA ETHN
EZQTEPIKH MEPIA TOY. (MONO TlA MPOIONTA MOY EXOYN ZKOINI)
EHMEIQEH: Z®I=TE TO EXOINI [A ZQIXTH EGAPMOIH M'YPQ AMO TO NMPOION 'H AEZTE XAAAPA A XAAAPH EQAPMOTH, TA
EYEAIKTO MNIAZIMO.

« FTEMIZTE NAHPQZX THN TIANTAAKYPQIHZ ME AMMO QZTE NA THN KANETE MO BAPIA. ANAPTHETE THN TZANTA
ATKYPOBOAHZHZ A NA KANETE TH NHZIAA NIO XTAGEPH.

OAHFIEZ ZYNAPMOAOIHZHZ

+ FIATIZ OAHTIES EFKATAZTAZHE, ANATPE=TE ZTIZ ANEIKONIZEIZ MEZA ZTO EMXEIPIAIO. TA TXEAIA EINAI MONO MAAOrOYz
AMNEIKONIZHZ. MMOPEI NA MHN ANTAMOKPINONTAI £TO NMPAFMATIKO MPOION. AEN EINAI YIO KAIMAKA.

OAHIIEZ ANOZYNAPMOAOIHZHZ
1. ADAIPESTE THN TENTAATO TO MPOION.
2. ANOIZTE KAI MIEETE TO KATQ MEPOX. TON BAABIAQN AZOAAEIAS 1A TO ZEGOYSKQMA.

1. METATH XPHZH, XPHZIMOMOIHZTE ENA YI'PO MANI A NA KAOAPIZETE AMAAA OAEZ TIZ EMIGANEIES THZ MIZINAZ.
ZIHMEIQIH: MH XPHZIMOMOIEITE MOTE AIAAYTEZ 'H AAAA XHMIKA, MOY MMOPEI NA MPOKAAEZOYN ZHMIA TO MPOION.
2. NA OYAAZZETAI ZE ZHPO MEPOZ, SE ©EPMOKPAZIA MEFAAYTEPH AMO 15°C/59°F, MAKPIA AMO MAIAIA.
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PYKOBOOCTBO MOJIb3OBATENA
/A BHUMAHME

HecobniopeHue 3Toil MHCTPYKUMM N0 3KCTyaTauni MOXET NOABEPrHYTb NONb30BATENs Cepbe3HOMY PUCKY.

+ BHUMAHUE! U3[ENME HE 3ALLUMLLAET OT YTOMNNEHUA!

. TOanO ANA UL, YMEIOWWX NNABATb!

p Te Harpyaky, Mpu Harpyskn
onpokmgblaawe v yTonmneHme.

COXPAHUTE 3TU UHCTPYKLIMKA

MHCTPYKLMU NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTU

O3HAKOMBTECH C PYKOBOACTBOM M CRIEAyiTe MHCTpyKLuAM. [Ins Baluei i HO
e in a B 3TUX MHCTPYKUMSIX.

V3apennem paspewaetcsi nonb3osarbCsl TONbKO B TeX UENsiX, ANf KOTOPbIX OHO NPeHA3HaueHo.

* Konnuecteo naccamvlpoﬂ V1 BEC HArpy3KM Hi B KOBM cny\«ae He OMKHbI MPEeBbILIATL 3HAYEHWIA KONUMYECTBa NULL U

Harpysku, apak VKax uapenvs.
* 370 M3nenve He AOMKHO MCMONb3OBATLCA B Ka«ecme cnacarernbHoro cpeacTea
* Mepen KaMh\M VCrOfNb30BaHNem BCE | N3Aenus, YToBbl y6eanTLCs B €10 Xopolem
* C W b NpK Ha 3emnio. OcTpble UNK WepLuaBble NpeaMETbl (HanpuMep, KaMHW, GETOH, pakyLuku,
CTEKI0 W T./3.) MOTYT NOBPEAWTS M3aenve
NPUMEYAHME. WecTsl copepxat Mbl nepyaTtku BO Bpems CGOpKU.

« MNepep vcnonb3oBatvem anenns y6eauTecs, Y4T0 OHO HAEXKHO 3aKPENNEHO Ha MecTe. VicnonbayiiTe BXOAALI B KOMNNEKT
TPOC, NPO/IEB OAMH Er0 KOHEL| Yepe3 BCTPOEHHOe KOMbLO U NPUBA3aB Apyroii k Gnkaiiuemy o6bekTy (Hanpumep, 3abopy,
SKOPIO W SIXTE), 4TOGbI MIPEAOTBPATUTE APENc) U3AENKs NPU CUIbHOM BeTpe.

NPUMEYAHME. FKOpHBII MELLOK A0MKEH CAenaTb 0CTPOB Gonee YCTOMUNBbLIM, HO He MOXET BbiTb MCNOMNb30BaH ANs (uKcaLum
Ha MecTe. anenusi MoryT OTM4aTLCs M0 KOHCTPYKLMM; KOHKPETHBIE MECTa PACTIONOKEHNS KOMeL, ykadaHbl Ha CXeMax.

OMUCAHUE U3QENUA

l Ne uzgenus [ Pasmep [ [ Harpyska l

| 43105 | ssemx2ramitzexe | 6 | 600 kr (1320 chykToB) |
WHCTPYKLUWUU MO YCTAHOBKE
HEOBXOAUMBbBIE OETANU U UHCTPYMEHTbI

CpasHuTe aeranu B kopobke ¢ oM n 4TO6b! KOMNOHEHTHI 3fenus

COOTBETCTBOBANM MOENH, KOTOPYIO Bbl coﬁmpanwcb npmoﬁpecm

PEKOMEHOALMA BO BPEMS1 YCTAHOBKU

* BbINONHATL CHOPKY AOMKHBI B3POCHbIE.

* U3-3a Bbicokoin wecra TeHTa iTe ero ¢ 10, UTOBbI He T

+ HanysaiiTe Bo3AylWHbIe KaMepl, NOKa He PAacNpaByTCs GONbLIAs YaCTb CKMAZOK, ¥ Ha oLy Gyaet omymarbcn NMOTHOCT, HO
HE a0 TBEpaoro coctosHus.

* He HaayBailTe M3fenve CIIALIKOM CUNbHO. He MCronbayiiTe BO3AYLWHBIIA KOMMPECCOP MMM HACOC BLICOKOTO AABMEHUSI.

* HefloCTaTouHOE UM CIIMWKOM CUNBHOE HaZlyBaHME U3NENMS BIIEYET YrPO3bl C TOUKN 3peHUsi 6e3onacHoCTu.

* He 3aBy/bTe 3aKpbiTh 1 BAABUTL BHYTPL NPEOXPAHMTENbHBIE KNanaHs! N0 3aBepLISHAM HaflyBaHUs.

NPUMEYAHME. Hukorga He CTaHOBUTECH CaMU U He KNajuTe HUKakux NpeaMeToB Ha usfenue Bo Bpems HaayeaHus. Kaxablin
pa3 nepef MCIoNb30BaHMEM NPOBEPSIATE M3[eNVe Ha NPEaMET TeuM.

« MpOTSIHUTE TPOC Yepes BCe KOMbLia Mo OYEPe/I Ha HAPYXHOM YaCTi HayBHOMO 0CTPOBa. (TOfMbKO NS U3NENMIl C TPOCOM)
NPUMEYAHMUE. 3atsiHUTE TPOC, ECNN HYXHO, Y4TOBBI OH NMOTHO NpUneran K M3Aenuio, Ui NPoNoXuTe TPOC Co cnabuHom,
4TOGLI OH NPoBMUCAN ANs Y106CTBa XBaTa.

+ HanonHuTe sikopHblit MELIOK NECKOM ANs yTsikeneHus. MoaseckTe sSKOPHbIA MELLIOK, 4TOGbI CAENaTh 0CTPOB GONEE YCTOMUMBEIM.

WHCTPYKLUK NO CEOPKE

* VIHCTPYKUMIO 10 YCTaHOBKE CM. Ha WIMOCTPALMSIX BHYTPY oy PucyHk1
0 ANA uenen OHM MoryT He napenve. PucyHkn He otobpaxatot
[LeicTBUTENbHbI MacwTab.

WHCTPYKLIMU NO PA3EOPKE

1. CHUMUTE TEHT C nanenms.
2. OTKpOIATe KnanaHbl 1 COKMUTE X OCHOBaHMSI, YTOGbI BLIMYCTUTL BO3AYX.

OBCNYXWBAHUE U XPAHEHUE
1. I'Iocne MCMONb30BaHNS aKkKypaTHO NPOTPUTE MOBEPXHOCTL BNAXHOM TPFIHKOVI
CTIoNb30BaTL Wi apyru KOTOPbIE MOrYT MOBPEAWTE M3aEnue.
2. Xpaume B NeﬂOCTyﬂHOM AANA AeTei CyxoM MecTe Npyu Temneparypax Eblu.le 15°C (59°F).
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PRIRUCKA PRO MAJITELE

/A UPOZORNENI

NedodrZeni téchto provoznich pokyni muze pro vas znamenat vazné nebezpeci.

+ POZOR! NESLOUZI JAKO OCHRANA PROTI UTOPENI!

+ POUZE PRO PLAVCE!

« P pouzlvam rozlozte zatizeni produktu rovnomérné. Nerovnomérné rozmisténi zatéze muaze vést k prevraceni clunu
a utonuti
YTO POKYNY SI ULOZTE

TECHNICKE BEZPECNOSTNI POKYNY

Prectéte si prirucku a fidte se pokyny. V zajmu vasi vlastni bezpecnosti vzdy respektujte rady a varovani uvedené v

téchto pokynech.

Produkt pouzivejte pouze v mistech a za podminek, pro které je uréen.

« Pocet pasazért a zatizeni nesmi v Zzadném pfipadé prekrogit pocat pasazéri a maximalni zatizeni uvedené v technickych
udajich.

« Tento produkt se nesmi pouzivat jako zachranny prostredek.

« Pfed kazdym pouzitim peclivé zkontrolujte vSechny ¢asti vyrobku. V$e musi byt v dobrém stavu a Fadné upevnéno.

« P¥i pfistavani u biehu budte opatrni. Ostré nebo drsné pfedméty (napfiklad kameny, beton, musle, sklo atd.) mohou
prorazit vyrobek.

POZNAMKA: Sloupky obsahuiji sklolaminat; béhem sestavovani doporucujeme pracovat v rukavicich.

« Pfed pouzitim se ujistéte, Ze vyrobek pevné drzi na misté. Jeden konec dodaného lana proviéknéte priichodkou a druhy
konec pfivazte k néjakému objektu v okoli (napfiklad hrazeni, kotvé nebo jachté), aby se predesio unaseni vyrobku
silnym vétrem.

POZNAMKA: Kotevni vak by mél zlepsit stabilitu ostrovu, ale nelze ho pouzit k upevnéni na misté. Vyrobky mohou mit
odlignou konstrukci; konkrétni umisténi prichodek naleznete na nakresech.

POPIS PRODUKTU

l Polozka ¢ [ Rozmér [ Pocet osob [ Maximalna zat'az Objem

[ asr0s | 389mx2,74m/ 129" x9' | 6 | 600 kg / 1320 Ib.

POKYNY PRO MONTAZ
POTREBNE SOUCASTI A NASTROJE

Porovnejte sou¢asti v krabici se soucastml uvedenymi v tomto navodu. Ovérte, Ze soucasti zafizeni odpovidaji modelu,

ktery jste méli v umyslu zakou

DOPORUCENI PRO POSTUP PRI INSTALACI

+ Montaz musi provadét dospéla osoba.

« Sloupek stinéni proti slunci je velmi elasticky, proto jej roztahujte opatrné&, aby nedoslo ke zranéni.

« Naplrite vzduchové komory tak, aby zmizela vét3ina zahybu a vyrobek byl na omak pevny, ale NE tvrdy.

« Neprefukujte vyrobek. NepouZzivejte kompresor ani vysokotlaké cerpadio.

+ Nedostatec¢né nebo nadmérné nafouknuti vyrobku znamena bezpecnostni riziko.

« Po nafouknuti uzaviete a zatlaéte vsechny bezpecnostni ventily.
POZNAMKA: Pfi nafukovani nestijte na vyrobku, ani na n&j nic nepokladejte. Pfed pouZitim vzdy zkontrolujte, ze
nedochazi k dnikam.

« Protahnéte lano prichodkami na vnéjsi strané ostrova.( Pouze pro vyrobek s lanem)
POZNAMKA: Lano je mozné protahnout bud s dotaZenim napevno, nebo jej nechat volngjsi pro flexibilni tchyt.

« Napliite kotevni vak piskem, aby byl zatizeny. Zavéste kotevni vak, aby byl ostrov stabilnéjsi.

POKYNY PRO SESTAVENI

« Pi instalaci postupuijte podle vyobrazeni v pfirucce. Vyobrazeni maji pouze ilustracni charakter. Nemusi se shodovat s
aktualnim produktem. Bez méfitka.

POKYNY PRO DEMONTAZ

1. Sejméte z vyrobku sluneéni clonu.
2. Oteviete ventil a seviete jeho spodni ast.

UDRZBA A SKLADOVANI
1. Po pouziti vihkym hadfikem jemné o€istéte cely povrch.

POZNAMKA: Nikdy nepouZivejte rozpoustédia ani jiné chemikalie, které by mohly vyrobek poskodit.
2. Skladujte mimo dosah déti na suchém misté pfi teploté vy3si nez 15 °C/59 °F.
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BRUKERHANDBOK

/A ADVARSEL

Ikke-overholdelse av disse brukerinstruksjonene kan utsette deg for alvorlig fare.

* MERK! PRODUKTET ER INGEN BESKYTTELSE MOT DRUKNING!

+ MA KUN BRUKES AV DEM SOM KAN SV@MME!

« Fordel lasten jevnt ved bruk av produktet. Dersom lasten fordeles ujevnt kan det fore til kantring og dermed drukning.
TA VARE PA DISSE INSTRUKSJONENE

TEKNISKE SIKKERHETSINSTRUKSJONER

Les bruksanvisningen og felg instruksjonene. For din egen sikkerhet, ma du alltid ta hensyn til radene og advarslene i

denne bruksanvisningen

Bruk produktet pa de steder og under de forhold som det er tiltenkt.

« Passasjertall og lastevekt skal pa ingen mate tig: og

« Dette produktet ber ikke brukes som en livreddende enhet

« Far hver bruk ma alle delene sjekkes noye, for & sikre at alt er i god stand og godt sikret.

« Veer forsiktig nar du legger til land. Skarpe eller grove gjenstander (som steiner, sement, skjell, glass osv.) kan punktere
produktet.

MERK: Stolper inneholder glassfiber; vi anbefaler & bruke hansker under montering.

« For du bruker produktet, serg for at produktet er sikkert festet pa plass. Bruk det medfelgende tauet til a tre den ene
enden gjennom den medfelgende muffen og bind den andre til gjenstander i naerheten (som gjerder, ankere eller yachter)
for & forhindre at produktet driver bort i sterk vind.

MERK Ankerposen skal gjare gya mer stabll men kan ikke brukes til & feste pa plass. Produktene kan variere i struktur;
se for inger.

PRODUKTBESKRIVELSER

l Artikkelnr. [ Sterrelse [ P j [

l 43105 [ 3,89mx274m/12'9"x 9" [ 6 [ 600 kg / 1320 Ibs

PRODUKTBESKRIVELSE
N@DVENDIGE DELER OG VERKT@Y

Sammenlign delene i esken med delene som er oppfert i denne handboken. Bekreft at utstyrskomponentene representerer
modellen du hadde tenkt & kjope.
ANBEFALINGER UNDER INSTALLASJONEN
* Monteringen ma utfgres av en voksen.
« Pa grunn av den hgye elastisiteten til baldakinstangen, forleng den forsiktig for & unnga skade.
« Fyll luftkamrene til de fleste av rynkene er borte og det feles fast & ta pa, men IKKE hardt.
« Ikke blas opp produktet med for hayt trykk. Ikke bruk en p eller haytr
 Forlte eller for hoyt trykk vil utgjere en sikkerhetsrisiko.
« Pass pa a lukke og trykke inn sil e etter
MERK: Sta aldri pa eller legg objekter pa produktet under oppblasing. Sjekk alltid produktet for lekkasjer for bruk.
« Tree tauet i tur og orden gjennom maljene pa utsiden av gya. (Kun for produkt med tau)
MERK: Stram tauet for en tett passform rundt produktet eller stram lgst for las passform for fleksibelt grep.
« Fyll ankerposen med sand for a tynge den ned. Heng opp ankerposen for & gjore @yen mer stabil.

MONTERINGSVEILEDNING

« For installasjonsinstruksjoner, felg illustrasjonene i handboken. Tegninger er kun for illustrasjonsformal. De viser ikke
nedvendigvis det faktiske produktet. Ikke i malestokk.

DEMONTERINGSINSTRUKSJONER
1. Fjern kalesjen fra produktet.
2. Apne og klem nederst pa ventilene for & slippe ut luften.

VEDLIKEHOLD OG OPPBEVARING
1. Bruk en fuktig klut til a terke forsiktig over alle overflater etter bruk.
MERK: Ikke bruk lgsemidler eller andre kjemikalier som kan skade produktet.
2. Oppbevares pa et tort sted, med en temperatur hgyere enn 15°C/59°F, utilgjengelig for barn.
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BRUKSANVISNING

/\ VARNING

Att inte folja namnda bruksanvisningar innebér en risk for allvarliga skador.

+ OBSERVERA! INGET SKYDD MOT DRUNKNING!

« ENBART FOR SIMKUNNIGA!

« Fordela lasten jamnt nar du anvander produkten. Om lasten ar ojamnt fordelad kan den vélta eller sjunka ned.
SPARA DESSA INSTRUKTIONER

TEKNISKA SAKERHETSINSTRUKTIONER

Las bruksanvisningen och f6lj instruktionerna. Fér din egen sakerhet ska du alltid félja de rad och varningar som finns i

denna bruksanvisning.

Produkten far endast anvandas pa de platser och under de férhallanden for vilka den ar avsedd.

« Antal personer och lastvikt far inte pa nagot satt 6verstiga antal personer och maximal viktkapacitet i specifikationerna.

« Denna produkt far pa inga villkor anvandas som livraddningsanordning.

« Fore varje anvandning ska du noggrant inspektera alla produktens komponenter for att sékerstalla att allt ar i gott skick
och sitter ordentligt fast.

« Var forsiktig nar du landar pa marken. Vassa eller grova féremal (t.ex. stenar, cement, snackor, glas etc.) kan punktera
produkten.

OBS: Stolparna innehaller glasfiber, vi rekommenderar att du anvander handskar vid montering.

« Innan du anvander produkten ska du se till att den ar ordentligt fastsatt pa plats. Anvand det medféljande repet for att tra
ena anden genom den medféljande genomféringen och bind fast den andra anden i narliggande féremal (t.ex. staket,
ankare eller batar) for att férhindra att produkten driver ivag i starka vindar.

OBS: Ankarpasen gor 6n mer stabil men kan inte anvandas for att fasta den pa plats. Produkterna kan skilja sig at i
struktur; se diagrammen fér specifika genomféringsplatser.

PRODUKTBESKRIVNINGAR
l Artikelnr [ Storlek [ Antal passagerare [ Maximal lastkapacitet l
[ asr0s | 389 mx2,74m/ 129" x9' | 6 | 600 kg |

INSTALLATIONSINSTRUKTIONER
NODVANDIGA DELAR & VERKTYG

Jamfor delarna i ladan med de delar som anges i denna bruksanvisning. Kontrollera att utrustningens komponenter
motsvarar den modell som du hade fér avsikt att kopa.
REKOMMENDATIONER UNDER INSTALLATION
« Montering krévs av vuxen.
« Pa grund av solskydd stolpans hdga elasticitet ska den strackas ut forsiktigt for att undvika skador.
« Fyll luftkammarna tills de flesta rynkorna &r borta och det kanns fast att réra vid men INTE hart.
« Blas inte upp produkten for mycket. Anvand inte luftkompressor eller hgtryckspump.
« Under- eller 6verpumpning av produkten kan leda till sakerhetsrisker.
« Var noga med att s(anga och trycka in sakerhetsventilerna efter uppumpning.
OBS: Sta aldrig pa eller placera foremal pa produkten under uppblasning. Kontrollera alltid produkten for lackage fore
anvandning.
« Tra repet genom 6glorna runt utsidan av 6n en i taget. (Enbart for produkt med rep)
OBS: Dra at repet for en tat passform runt produkten eller knyt [6st for en 16s passform for flexibelt grepp.
« Fyll ankarpasen med sand for att tynga ner den. Hang upp ankarpasen for att géra 6n mer stabil.

MONTERINGSANVISNINGAR

« For monteringsinstruktioner, folj illustrationerna i bruksanvisningen. Ritningarna ar endast avsedda som illustration.
Aterspeglar eventuellt inte den faktiska produkten. Ej skalenliga.

INSTRUKTIONER FOR DEMONTERING

1. Ta bort skarmen fran produkten.
2. Oppna och klam till ventilerna vid deras nedre del for att tdSmma ut luften.

UNDERHALL & LAGRING
1. Efter anvandning ska man anvanda en fuktig trasa och torka av alla ytor.

OBS: Anvénd aldrig I6sningsmedel eller andra kemikalier som kan skada produkten.
2. Forvaras torrt, i en ir hogre an 15°C, igt for barn.
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OMISTAJAN KASIKIRJA
A VAROITUS

Naiden k& not aminen voi altistaa sinut vakavalle vaaralle.

+ HUOMIO! TUOTE El SUOJAA HUKKUMISELTA!

* VAIN KAYTTAJILLE, JOTKA OSAAVAT UIDA!

« Painon tulee jakautua i tuotetta | E| i painon jakautuminen saattaa aiheuttaa kaatumisen ja
hukkumisen.

SAILYTA NAMA OHJEET

TEKNISET TURVALLISUUSOHJEET

Lue kayttdopas ja noudata siina olevia ohjeita. Huomioi oman turvallisuutesi vuoksi aina tdmén kayttdoppaan neuvot ja

varoitukset.

Kéyta tuotetta ainoastaan paikoissa ja olosuhteissa, joita varten se on tarkoitettu.

. K' len maara ja yl paino ei saa missaan ylittaa tuotteen teknisissa tiedoissa mainittua kayttajien

4 ja maksimipaino:

. Tata tuotena ei saa kayttaa hengenpelastuslaitteena.

« Tarkista kaikki osat huolellisesti aina ennen kayttéa varmistaaksesi, etta kaikki osat ovat hyvassa kunnossa ja tukevasti
kiinnitettyja.

« Rantaudu varovasti. Teravat ja rosoiset esineet, kuten kivet, sementti, simpukankuoret tai lasi, voivat tehda
tuotteeseen reian.

HUOMAUTUS: Tangot sisaltavat lasikuitua; an hanskoja kokoonpanon aikana.

« Varmista ennen tuotteen kaynoa etta tuote on kunm(eny tukevasti pa\kal\een K mukana toimitettua koytta, jonka
toinen paa pujotetaan mukana toimitetun lapiviennin Iapi ja toinen paa sidotaan lahella oleviin esineisiin (kuten aitoihin,
ankkureihin tai jahteihin), jotta tuote ei padse ajelehtimaan pois kovassa tuulessa.

HUOMAUTUS: Ankkuripussin pitisi tehda saaresta vakaampi, mutta sitéa ei voi kayttaa kiinnittamiseen. Tuotteet voivat
vaihdella rakenteeltaan; katso kaaviot lapivientien sijaintien osalta.

TUOTEKUVAUKSET

[ Tuotenro | Koko [ wayttajien maara | Maksimikuorma |
[ asr0s | 389mx2,74m/ 129" x9' | 6 | 600 kg / 1320 Ibs |
ASENNUSOHJEET

TARVITTAVAT OSAT JA TYOKALUT

Vertaa laatikossa olevia osia tassa kayttoppaassa lueteltuihin osiin. Varmista, etta tuotteen osat ovat sen mallin osia, jonka

halusit ostaa.

SUOSITUKSET ASENNUKSEN AIKANA

« Vain aikuisten koottavaksi.

« Katostanko on erittdin joustava. Laajenna sité varovasti loukkaantumisen valttamiseksi.

kammioita, kunnes suurin osa rypyistd on havinnyt ja tuote tuntuu kosketettaessa lujalta mutta El kovalta.

yta tuotetta liian tayteen. Al ka

« Liian vahainen tai liiallinen ilman maara aiheuttaa Iurvalhsuusnskeja

« Muista sulkea varoventtiilit ja painaa ne tuotteen sisaan tayto eel
HUOMAUTUS: Ala koskaan seiso tuotteen p&alla tai aseta mitaan tavarolta tuotteen paalle, kun taytat sita iimalla. Tarkista
tuote aina ennen kayttéa vuotojen varalta.

« Pujota kdysi lautan ulkopuolella oleviin holkkeihin yksi kerrallaan. (Vain kdydella varustettuun tuotteeseen)
HUOMAUTUS: Voit kiristaa koyden tai jattaa sen I16ysemmaksi, jolloin siita on helppo saada ote.

« Tayta ankkuripussi hiekalla, jotta se muuttuu painavaksi. Aseta ankkuripussi roikkumaan, jotta saarekkeesta tulee
vakaampi.

KOKOAMISOHJEET

+ Noudata kayttdoppaan kuvien asennusohjeita. Kuvat ovat vain viitteellisia, eivatka ne valttamatta vastaa todellista tuotetta.
Kuvat eivét ole mittakaavassa.

PURKAMISOHJEET

1. Poista katos tuotteesta.
2. Avaa ja purista venttiilien pohjaa ilman poistamiseksi.

HUOLTO JA SAILYTYS
1. Kayton jalkeen puhdista kostealla kankaalla varovasti kaikki pinnat.
HUOMAUTUS: Al koskaan kayté liuottimia tai muita kemikaaleja, jotka voivat vaurioittaa tuotetta.
2. Varastoi kuivassa paikassa yli 15 °C/59 °F lampatilassa poissa lasten ulottuvilta.
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PRIRUCKA POUZIVATELA

/\ UPOZORNENIE

NedodrZanie tychto prevadzkovych pokynov méZe viest k vaznemu nebezpegenstvu.

+ POZOR! NEJEDNA SA O OCHRANU PROTI UTOPENIU!

«IBA PRE PLAVCOV!

* Pri pouzm vyrobku naklad rovnomerne rozlozte. V pripade nerovnomerného rozlozenia nakladu moze dojst k preklopeniu
a pot

ODLOZTE SI TIETO POKYNY

TECHNICKE BEZPECNOSTNE POKYNY

Precitajte si navod a postupuijte podla pokynov. V zaujme vasej vlastnej bezpe&nosti vzdy dodrZiavaijte rady a varovania v

tychto pokynoch.

Tento vyrobok vzdy pouzivajte na miestach a v podmienkach, na ktoré bol uréeny.

« Pocet cestujlcich a hmotnost zataze nesmie v Ziadnom pripade prekrocit maximalny pocet pasazierov a maximalnu
nosnost uvedenu v $pecifikaciach.

« Tento vyrobok sa nesmie pouzivat ako zachranny prostriedok.

« Pred kazdym pouzitim starostlivo skontrolujte v3etky diely vyrobku a ubezpecte sa, ¢i sii v dobrom stave a utesnené.

« Pri poloZeni na zem davajte pozor. Ostré a tvrdé predmety (ako skaly, beton, lastury, sklo atd). m6zu vyrobok prederavit.
POZNAMKA: Tyée obsahujt sklolaminat, pri montazi odpori¢ame nosit rukavice.

« Pred pouzitim vyrobku sa uistite, Ze je vyrobok bezpecne upevneny na mieste. Pouzite dodant $nuru na previecenie
jedného konca cez dodant priechodku a druhy koniec priviazte k blizkym objektom (ako st ploty, kotvy alebo jachty), aby
sa vyrobok neodplavil v silnom vetre.

POZNAMKA: Kotevny vak by mal oslrov viac stablhzovat ale neda sa pouzit na upevnenie na mieste. Vyrobky mézu mat

odlisnu § iu. Konkrétne pri néjdete v r
POPISY PRODUKTU
l Polozka ¢. [ Velkost' [ Pocet pasazierov [ Maximalni nosnost
[ 4305 [ ssemxzzamizexe | 6 | 600 kg/1320 libier

NAVOD NA INSTALACIU
POTREBNE DIELY A NASTROJE

Porovnaijte diely v $katuli s dielmi uvedenymi v tomto navode. Skontrolujte, ¢i diely vybavenia zodpovedaju modelu, ktory
ste mali v umysle kupit'.
ODPORUCANIA POCAS INSTALACIE
» Montaz musi urobit dospely.
« Vzhladom na vysoku elasticitu tyce strieSky ju opatrne vysuiite, aby ste predisli zraneniu.
+ Napliite komory, kym nezmizne vacsina vrasok a kym nie st na dotyk pevné, ale NIE tvrdé.
« Vyrobok nenafukujte nadmerne. NepouZivajte vzduchovy kompresor ani vysokotlakové ¢erpadlo.
+ Nedostatocné &i nadmerné naftknutie vyrobku spdsobi bezpecnostné rizika.
« Po nafliknuti nezabudnite zatvorit a zatlacit bezpecnostné ventily.
POZNAMKA: Pocas nafukovania nikdy nestojte na vyrobku ani nafi ni& nekladte. Pred pouzitim vzdy skontrolujte, & na
vyrobku nie st netesnosti.
« Lanko pretiahnite cez otka okolo vonkajsieho obvodu ostrova. (Iba pre produkt s lanom)
POZNAMKA: Utiahnite lano, aby tesne priliehalo k vyrobku, alebo ho volne uviaZte pre flexibilné uchytenie.
« Kotviace vrece napliite pieskom, aby ste ho zatazili. Zavesenim kotevného vaku zvyste stabilitu ostrova.

POKYNY PRE MONTAZ

» Pokyny na intalaciu najdete na nakresoch v navode na obsluhu. Nakresy sluzia len na ilustraéné Gcely. Nemusia
zodpovedat skuto&nému vyrobku. Nie st v mierke.

POKYNY NA DEMONTAZ
1. Odstrarite ochranny kryt z vyrobku.
2. Otvorte a stladte doInu ¢ast ventilu a vypustite vzduch.

UDRZBA A SKLADOVANIE

1. Po pouziti vihkou handri¢kou jemne vyclsme cely povrch
POZNAMKA: Nikdy nepouzivajte rozpustadia ani iné chemikalie, ktoré by mohli vyrobok poskodit.
2. Skladujte na suchom mieste s teplotou vy$Sou ako 15°C/59°F, mimo dosahu deti.
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INSTRUKCJA OBSLUGI

A\ OSTRZEZENIE

Nieprzestrzeganie instrukcji dotyczacych obstugi moze narazic‘ Cig na powazne niebezpieczenstwo.

+ UWAGA! NIE ZABEZPIECZA PRZED UTONIECIE|

« TYLKO DLA OSOB POTRAFIACYCH PLYWAC!

« Podczas korzystania z produktu nalezy réwnomiernie roztozy¢ obcigzenie. Nierd e I¢ zeni igzenia moze
spowodowac przechylanie sig lub zatapianie produktu.

ZACHOWAJ TE INSTRUKCJE

TECHNICZNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Przeczytaj instrukcje i postepuj zgodnie z instrukcjami. Dla hstwa zawsze przestrzegaj rad i ostrzezen

zawartych w niniejszej instrukcji.

Uzywaj produktu tylko w warunkach i miejscach dla niego przeznaczonych.

« Liczba pasazeréw i masa tadunku w Zadnym wypadku nie mogg przekraczac liczby pasazeréw i maksymalnej tadownosci
okreslonych w specyfikacjach.

« Ten produkt nie powinien by¢ uzywany jako urzadzenie ratujgce zycie.

« Aby upewnic sig, ze wszystko jest w dobrym stanie i szczelnie zabezpieczone przed kazdym uzyciem doktadnie sprawdz
wszystkie elementy produktu.

« Zachowaj ostrozno$¢ podczas schodzenia na ziemie. Ostre lub szorstkie przedmioty (takie jak kamienie, cement, muszle,
szkio itp.) moga przebi¢ produkt.

UWAGA: Stupki zawierajg widkno szklane; Zalecamy noszenie rekawiczek podczas montazu.

« Przed uzyciem produktu upewnij sig, Zze produkt jest bezpiecznie zamocowany. Uzyj dotagczonej liny, aby przewlec jeden
koniec przez dostarczong przelotke, a drugi przywiaz do pobliskich przedmiotéw (takich jak ogrodzenia, kotwice lub
jachty), aby zapobiec odptynigciu produktu przy silnym wietrze.

UWAGA: Torba kotwiczna powinna sprawic, ze wyspa bedzie bardznej stabilna, ale nie moze by¢ uzywana do mocowania
na miejscu. Produkty moga réznic sie Prosze sie ze sch aby zapoznac si¢ z konkretnymi
lokalizacjami przelotek.

OPIS PRODUKTU

l Nr produktu [ Rozmiar [ Liczba zerd [
[ ast0s | 389mx2,74m/ 129" x9' | 6 | 600 kg / 1320 Ibs
INSTRUKCJA MONTAZU

POTRZEBNE CZESCI | NARZEDZIA

Poréwnaj czesci w pudelku z czesciami wymienionymi w niniejszej instrukcji. Sprawdz, czy elementy wyposazenia

reprezentujg model, ktéry zamierzates$ kupic.

ZALECENIA PODCZAS MONTAZU

« Montaz wymagany przez osobe dorostg

« Ze wzgledu na duzg elastycznos¢ drazka baldachimu, nalezy rozktadac go z ostroznoscia, tak aby unikng¢ obrazen.

« Wypelnij komory powietrzne, az wiekszos¢ zmarszczek zniknie z produkiu i bedzie jedrny w dotyku, ale NIE twardy.

« Nie pompuj nadmiernie produktu . Nie uzywaj sprezarki ani pompy wysokoclsmenlnweJ

« Zbyt niskie i nadmierne produktu zagrozenie fstwa.

+ Pamietaj, aby po napompowaniu zamkna¢ i weisnac zawory bezpieczenstwa.
UWAGA: Podczas pompowania nigdy nie stawaj na produkcie ani nie opieraj na nim przedmiotéw. Zawsze przed uzyciem
sprawdzaj produkt pod katem wyciekéw.

« Przeprowadz line przez przepusty znajdujace sie dookota zewnetrznej czesci wyspy, jeden za drugim. (Tylko do produktu
z ling)
UWAGA: Naciggnij line, aby $cisle przylegata do produktu, lub zawigz jg luzno, aby uzyskac luzne dopasowanie i
elastyczny chwyt.

« Napetnij worek kotwiczny piaskiem, aby go obcigzy¢. Zawies torbe kotwiczna, aby wyspa byta bardziej stabilna.

INSTRUKCJE MONTAZU

« Aby uzyskac instrukcje montazu, postgpuj zgodnie z ilustracjami w instrukcji. Rysunki stuzg wytgcznie celom ilustracyjnym.
Moga nie odzwierciedla¢ rzeczywistego produktu. Nie w skali.

INSTRUKCJA DEMONTAZU

1. Zdejmij baldachim z produktu.
2. Otworz zawory bezpieczenstwa i $ciskajac je palcami u dotu spusc¢ powietrze.

KONSERWACJA | PRZECHOWYWANIE
1. Po uzyciu wszystkie powierzchnie nalezy dehkalme oczysci¢ wﬂgo(nq szmatka.
UWAGA: Nigdy nie uzywaj rozpt ani innych ct , ktére moga uszkodzi¢ produkt.
2. Przechowywac w suchym miejscu, cieplejszym niz 15°C/59°F, w mlejscu niedostepnym dla dzieci.
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HASZNALATI UTMUTATO
A\ FIGYELMEZTETES

A hasznalati utasitasban leirtak be nem tartdsa komoly veszélynek teheti ki Ont.

+FIGYELEM! A TERMEK NEM VED MEG A FULLADASTOL!

+ CSAK USZOK HASZNALHATJAK!

« Aterméket egyenletes tehereloszlassal hasznalja. A terhek egyenetlen eloszlasa esetén borulas vagy fulladas
_kévetkezhet be.

ORIZZE MEG EZT AZ UTMUTATOT

MUSZAKI BIZTONSAGI UTASITASOK

Olvassa el a kézikonyvet, és kovesse az utasitasokat. Sajat biztonsaga érdekében mindig kivesse a jelen utasitasokban

talalhato tanacsokat és figyelmeztetéseket.

Aterméket mindig csak a rendeltetésének megfelel6 helyen és koriilmények kozott hasznalja.

« Az utasok szama és a rakomany tdmege semmilyen koriilmények kozétt sem haladhatja meg a jellemzékben
meghatarozott értékeket.

* Atermék nem hasznalhato életmenté eszkozkeént.

* Minden hasznalat el6tt gondosan ellendrizze az 6sszes ékré é hogy mil joa van-e, és
megfelelen van-e rogzitve.

« A partot érést dvatosan végezze. Az éles vagy durva targyak (pl. sziklak, soder, kagylohéj, tivegszilank stb.) kiszurhatjak a
terméket.

MEGJEGYZES: Az oszlopok (ivegszalat tartalmaznak; javasoljuk, hogy viseljen kesztyiit az 6sszeszerelés soran.

« Atermék hasznalata elétt gy6z6djon meg a termék biztonsagosan rogzitett allapotarol. A mellékelt kotél egyik végét fiizze
at a mellékelt régzitégyiriin, a masikat pedig kosse kozeli targyakhoz (példaul keritésekhez, horgonyokhoz vagy
jachtokhoz), hogy megakadalyozza a termék elsodrodasat erés szélben.

MEGJEGYZES: A horgonyzsak feladata a szlgel stabilitasanak a novelése, de nem hasznalhaté a termék adott helyben

valé rogzitésé Atermékek Uk 6 eltéréek lehetnek; Kérjik, tekintse meg az abrakat a rogzitészemek
konkrét helyére vonatkozdan.
TERMEKLEIRAS
l Elem sz. [ Méret [ Utasok szama [ Maximélis teherbiras l
[ asr0s | 389mx2,74m/ 129" x9' | 6 | e00kg/1320font |

OSSZESZERELESI UTASITASOK
SZUKSEGES ALKATRESZEK ES SZERSZAMOK

Hasonlitsa 6ssze a dobozban 1évé alkatreszeket a Jelen kézikonyvben felsoro\l alkatrészekkel. Ellenérizze, hogy a

felszerelés részegységei a ténylegesen olni kivant k-

JAVASLATOK A FELALLITAS SORAN

« Csak felnétt szerelheti &ssze.

« Mivel a naperny6 oszlopa rendkiviil rugalmas, a sériilések elkeriilése érdekében 6vatosan hizza ki.

« Addig fujja a légkamrakat, amig a rancok legtébbje el nem tiinik, és érintésre feszesek, de NEM kemények.

*Ne fuua tul a terméket. Ne haszndljon légkompresszort vagy nagynyomasu szivattyut.

sa és tulfujasa biztonsagi kockazalotjelenl

« Afelfujast kovetéen ne feledje el vi arni és benyomni a bi.

MEGJEGYZES: Felfujas kdzben soha tamaszkodjon a termékre, illetve ne tegye ki ra nehezedd targyak nyomasanak.
Hasznalat el6tt mmmg ellendrizze a terméket, hogy nincs-e rajta szivargas.

« Egymas utdn flizze at a kételet a sziget kiilsé oldalan talalhaté kotélgydrikon. (Kizardlag kotéllel rendelkezd termék esetén)
MEGJEGYZES: Szoritsa meg a kételet, hogy az szorosan illeszkedjen a termékhez, vagy hagyhatja a kotelet lazan is,
hogy rugalmas kapaszkodoként szolgalhasson.

« Téltse fel a horgonyzsakot homokkal, hogy lehlizza a terméket. A sziget stabilitisanak a néveléséhez akassza fel a
horgonyzsakot.

OSSZESZERELESI UTASITASOK

« A telepitési utasitdsok vonatkozasaban kévesse a kézikonyvben Iévé abrakat. Az abrak csak illusztracioként szolgalnak. Az
abrak nem feltétleniil a vonatkozé terméket mutatjak. Az dbrak nem méretaranyosak.

SZETSZERELESI UTASITASOK

1. Tavolitsa el a naperny6t a termékbél.
2. Nyissa ki a szelepeket és azok also6 részét ujjaival 6sszenyomva eressze le a leveg6t.

KARBANTARTAS ES TAROLAS

1. A hasznalat utan nedves ronggyal finoman térélje le az 6sszes feliiletet.
MEGJEGYZES: Soha ne hasznaljon olyan oldé vagy mas , amelyek t6 ik a terméket.
2. Tarolja szaraz, helyen, 15°C/59°F-nal hoémérsé 6l tavol.
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IPASNIEKA ROKASGRAMATA
A\ BRIDINAJUMS

So darboganas instrukciju neievérosana var radit nopietnus draudus.

« UZMANIBU! NEAIZSARGA PRET SLIKSANU!

« TIKAI LIETOTAJIEM, KAS PROT PELDET!

« Vienmérigi izdaliet kravu, kad i produktu. a un grim$ var rasties, ja svars ir sadalits nevienmérigi.
SAGLABAJIET $0S NORADIJUMUS

TEHNISKAS DROSIBAS INSTRUKCIJAS

Izlasiet rokasgramatu un izpildiet noradijumus. Jasu dro$ibai vienmér pievérsiet uzmanibu padomiem un bridinajumiem,

kas ir $ajas instrukcijas.

Izmantojiet S0 produktu tikai vietas un apstak|os, kados tas ir paredzéts.

« Pasazieru skaits un kravas svars nekada gadijuma nedrikst parsniegt specifikacijas noradito pasazieru skaitu un
maksimalo svara ietilpibu.

« 8o produktu nedrikst izmantot ka dzivibas glabsanas ierici.

« Pirms katras lietosanas uzmanigi parbaudiet visas produkta dalas, lai nodro$inatu, ka viss ir laba stavokli un ciesi
piestiprinats.

« Esiet uzmanigi, piestajot krasta. Asi vai raupji priek8meti (tadi ka akmeni, cements, gliemezvaki, stikli u. c.) var
caurdurt produktu.

PIEZIME. Kati satur stikla Skiedru; montazas laika ieteicams valkat cimdus.

« Pirms izstradajuma izmanto$anas, lGdzu, parliecinieties, vai tas ir drosi nostiprinats vieta. Izmantojiet komplektacija
ieklauto virvi, vienu galu izverot caur komplektacija ieklauto starpgredzenu un otru piesienot tuvéjiem objektiem
(pieméram, Zogam, enkuram vai jahtai), lai novérstu ta aizpeldésanu spéciga véja.

PIEZIME Enkura soma uzlabo salas stabilitati, bet to nevar izmantot nostiprinasanai vieta. Izstradajumi var atkirties péc

3 &tas starpgredzenu $anas vietas, l0dzu, skatiet shemas.
PRODUKTA APRAKSTI
l Preces Nr. ‘ Izmérs ‘ Pasazieru skaits ‘ Maksimala celtspéja l
[ 4s0s | 389mx2,74m/ 129" x9' \ 6 \ 600 kg / 1320 marc. |

UZSTADISANAS NORADIJUMI
NEPIECIESAMAS DAL.AS UN RIKI

Salidziniet piegadatas dalas ar Saja r j Pa iet, vai aprikojuma komponenti atbilst modelim, ko

velgjaties iegadaties. N

IETEIKUMI UZSTADISANAS LAIKA

« Uzstadi$ana ir javeic pieaugusajiem.

« Ta ka nojumes kats ir oti elastigs, atveriet to uzmanigi, lai izvairitos no traumam.

« Piepildiet gaisa kameras, Iidz vairakums kroku ir izlidzinajusas un produkts ir stingrs, bet NAV parak ciets.

+ Nepiepdtiet izstradajumu parmérigi. Neizmantojiet gaisa kompresoru vai augstspiediena stkni.

« Parak vaja vai parak spéciga produkta piepGsana radis drosibas riskus.

« P&c piepasanas noteikti aizveriet un iespiediet droSibas varstus.
PIEZIME. Piept3anas laika nekad nestaviet uz izstradajuma un nenovietojiet uz ta priekSmetus. Pirms izmanto$anas
vienmér parbaudiet, vai produktam nav noplades.

« Izveriet virvi caur katru starpgredzenu ap produkta arpusi. (Tikai izstradajumam ar virvi)
PIEZIME. Lai virve cie$i piegulétu produktam, pievelciet to, bet, lai virve bitu valigaka un értak satverama, piesieniet
to valigi.

« Piepildiet enkura somu ar smiltim, lai ta bitu smagaka. Pakariniet enkura somu, lai sala bitu stabilaka.

UZSTADISANAS INSTRUKCIJAS

« Uzsta a: adrjt skatiet rol amata sniegtajos attélos. Attéliem ir tikai ilustrativa nozime. Tie var neatspogulot
faktisko |zstradajumu Neatbilst mérogam.

IZJAUKSANAS INSTRUKCIJAS

1. Nonemiet nojumi no produkta.
2. Atveriet un saspiediet ventila apak3u, lai izlaistu gaisu.

APKOPE UN GLABASANA
1. Péc lietoSanas uzmanigi nos\auklel ar m\lru Iupatlnu visas virsmas.
PIEZIME. Nekada gadijuma atajus vai citas kimikalijas, kas var sabojat izstradajumu.
2. Glabajiet sausa, bérniem nepleejama vieta, kur gaisa temperatira ir augstaka par 15 °C/59 °F.
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NAUDOTOJO VADOVAS

A\ ISPEJIMAS

Siy naudojimo instrukcijy nesilaikymas gali sukelti rimta pavojy ar mirtj.

+ DEMESIO! PRODUKTAS NEAPSAUGO NUO NUSKENDIMO!

* SKIRTA TIK PLAUKIKAMS!

« Naudodami gaminj, tolygiai paskirstykite apkrovas. Galima pasvirti, apsiversti ir skesti dél netinkamo apkrovos
pasiskirstym

SAUGOKITE SIAS INSTRUKCIJAS

TECHNINES SAUGOS INSTRUKCIJOS

Perskaitykite vadova ir laikykités instrukcijy. Dél savo paciy saugumo visada vadovaukités Siose instrukcijose pateiktais

patarimais ir jspéjimais.

Naudokite gaminj tik numatytose vietose ir numatytomis salygomis.

« Keleiviy skaicius ir krovinio svoris niekada negali virsyti specifikacijose nurodyto keleiviy skaiciaus ir didZiausio
leidziamo svorio.

« Produktas neskirtas naudoti kaip gelbéjimo jranga.

« Prie$ kiekviena naudojima, atidziai patikrinkite visus gaminio komponentus, kad jsitikintuméte, jog viskas yra tinkamos
bikleés ir tvirtai pritvirtinta.

« Atsargiai iSlipkite j krantg. AStras arba Siurkstas daiktai (pvz., akmenys, cementas, kriauklés, stiklas ir pan.) gali
perdurti gaminj.

PASTABA. Strypy sudétyje yra stiklo pluosto; surenkant rekomenduojame maveéti pirstines.

« Prie$ naudodami gaminj jsitikinkite, kad gaminys yra tvirtai pritvirtintas. Naudodami pridéta virve, viena jos galg perkiskite
per jtaisytg Zieda, o kitg pririSkite prie netoliese esanciy objekty (pvz., tvory, inkary ar jachty), kad gaminio nenunesty
stiprus véjas.

PASTABA. inkaro krepsys turéty uztikrinti didesnj salos stabiluma, taciau jo negalima naudoti tvirtinimui vietoje. Gaminiy
struktdra gali skirtis; konkrecias Ziedy vietas rasite schemose.

GAMINIO APRASAS
l Elemento NR. [ Dydis [ Keleiviy skai¢ius [ Maksimali apkrova
[ as0s | 389mx274m/129"x 9 | 6 | 600 kg 1320 svar.

SARANKOS INSTRUKCIJOS
REIKALINGOS DALYS IR JRANKIAI

Palyginkite déZéje esancias dalis su dalimis, iSvardytomis $ioje instrukcijoje. Patikrinkite, ar jrangos komponentai atitinka
modelj, kurj planavote jsigyti.
MONTAVIMO REKOMENDACIJOS
+ Gaminj turi surinkti suauges asmuo.
« Dél tento strypo elastingumo i$skleiskite atsargiai, vengdami susizalojimo.
« Paskite oro kameras tol, kol beveik nebelieka rauksliy ir gaminys tampa tvirtas, taciau NE per daug.
« Nepriptskite per daug. Nenaudokite oro kompresoriaus arba auksto slégio siurblio.
« nepakankamai arba per daug pripttus gaminj kyla pavojus saugumui.
« Pripate batinai uzdarykite ir jspauskite saugos voztuvus.
PASTABA. Nestovékite ant gaminio ir nedékite ant jo daikty, kol puciate. Prie$ kiekvieng naudojima patikrinkite, ar
nenuteka oras.
« Perverkite virve per Ziedelius, esanius salelés iSoréje. (Tik gaminiui su virve)
PASTABA. |tempkite virve, kad ji bty tvirtai prigludusi prie gaminio, arba laisvai pririskite, kad galétuméte patogiai suimti.
« Pripildykite inkaro krepsj smélio, kad nusverty. Pakabinkite inkaro krepsj, kad sala baty stabilesné.

SUMONTAVIMO INSTRUKCIJOS

« Surinkimo metu atsizvelkite j Sios instrukcijos paveikslélius. Paveikslai ikis tik kaip pavyzdziai. Jie gali neatitikti
realaus gaminio. Jie neatitinka mastelio.

ISARDYMO NURODYMAI
1. Nuimkite nuo gaminio tentg.
2. Atidarykite voZtuvus ir sugnybkite apacia, kad oras idtekéty.

LAIKYMAS IR PRIEZIURA
1. Pasinaudoje sausu audeklu $variai nuvalykite visg gaminio pavirsiy.

PASTABA. Niekada nenaudokite tirpikliy ar kity cheminiy medziagy, kurios gali pazeisti gaminj.
2. Saugokite sausoje vietoje, Siltesnéje kaip 15 °C / 59 °F, atokiau nuo vaiky.
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LASTNISKI PRIROCNIK
A\ OPOZORILO

V primeru neupostevanja uporabniskih navodil ste lahko izpostavljeni hudi nevarnosti.

+ POZOR! NE VARUJE PRED UTOPITVIJO!

+ SAMO ZA PLAVALCE!

« Poskrbite za enakomerno razporeditev teze med uporabo izdelka. V primeru neenakomerne razporeditve teze lahko pride do
prevrnitve in utopitve.

SHRANITE TA NAVODILA!

TEHNICNA VARNOSTNA NAVODILA

Preberite prirocnik in sledite navodilom. Zaradi lastne vamosti vedno upostevajte nasvete in opozorila v teh navodilih.

Izdelek uporabljajte le na mestih in na nacine, za katere je namenjen.

« Stevilo potnikov in teZa tovora nikakor ne smeta presegati $tevila potnikov in najvedje nosilne teze v specifikacijah.

« Tega izdelka ne uporabljajte kot reSevalno opremo.

« Pred vsako uporabo skrbno preglejte vse sestavne dele izdelka, da zagotovite, da so vse v dobrem stanju in dobro pritrjene.

« Bodite previdni pri pristajanju na tia. Ostri ali grobi predmeti (kot so kamenje, cement, $koljke, steklo itd.) lahko preluknjajo
izdelek.

OPOMBA: Palice vsebuijejo steklena vlakna; priporoamo, da med sestavljanjem nosite rokavice.

« Pred uporabo izdelka se prepriajte, da je izdelek varno pritrjen na svoje mesto. S prilozeno vrvjo napeljite en konec skozi
priloZeni obrotek, drugega pa priveZite na bliznje predmete (kot so ograje, sidra ali jahte), da prepregite, da bi izdelka ob
mocnem vetru odneslo.

OPOMBA: Sidrna vre¢a bi morala narediti otok bolj stabilen, vendar je ni mogoge uporabiti za pritrditev na svoje mesto.
Izdelki se lahko razlikujejo po strukturi; prosimo, glejte diagrame za posebne lokacije obrockov.

OPIS IZDELKA

l St. izdelka [ Velikost [ Stevilo potnikov [ Najvecja dovoljena nosilnost l
l 43105 [ 3,89mx274m/129"x 9" [ 6 [ 600 kg l
NAVODILA ZA POSTAVITEV

POTREBNI DELI IN ORODJE

Primerjajte dele v $katli z deli, navedenimi v tem priro€niku. Preverite, ali komponente opreme predstavljajo model, ki ste ga
nameravali kupiti.
PRIPOROCILA ZA POSTAVITEV
* Montaza mora biti izvrSena s strani odraslih oseb.
« Zaradi visoke elasticnosti palice za nadstresek jo previdno raztegnite, da se izognete poskodbam.
« Napolnite zraéne komore, dokler vecina gub ne izgine in so na dotik ¢vrste, a NE trde
« Izdelka ne napihujte preve¢. Ne jajte zratnega ja ali tlagilke.
« Premalo ali preve¢ napihnjen izdelek bo ogrozal varnost.
+ Po napihovanju obvezno zaprite in pritisnite navznoter varnostne ventile.
OPOMBA: Med napihovanjem nikoli ne stojte na izdelku in nanj ne naslanjajte predmetov. Pred uporabo vedno preverite, ali
izdelek pusca.
« Napeljite vrv skozi zanke na zunanjem obodu blazine, eno za drugo. (Samo za izdelek z vrvjo)
OPOMBA: Napnite vrv za tesno prileganje okoli izdelka ali ohlapno zaveZite za ohlapno prileganje za prilagodljiv oprijem.
« Vrego za sidro napolnite s peskom, da jo obteZite. Obesite vreco za sidro, da bo otok bolj stabilen.

NAVODILA ZA POSTAVITEV

« Za navodila za namestitev sledite slikam v prirocniku. Risbe so samo za ilustracijo. Morda ne odrazajo dejanskega izdelka.
Niso v merilu.

NAVODILA ZA RAZSTAVLJANJE

1. Odstranite nadstreSek z izdelka.
2. Odprite varnostne ventile in jih stisnite v spodnjem delu, da izdelek izpihnete.

VZDRZEVANJE IN SKLADISCENJE
1. Po uporabi z vlazno krpo neZno ocistite vse povrsine.

OPOMBA: Nikoli ne uporabljajte topil ali drugih kemikalij, ki bi lahko poskodovale izdelek.
2. Hraniti na suhem mestu, pri temperaturi nad 15°C, izven dosega otrok.
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KULLANICI KILAVUZU

A\ UYARI

Bu kullanim talimatlarina uyulmamas halinde tehlikelere maruz kalabilirsiniz.

+ DIKKAT! BO(;ULMAY_A KARSI KORUMA SAGLAMAZ!

* YALNIZCA YUZME BILENLER TARAFINDAN KULLANILMALIDIR!

« Urini kullanirken yiikleri esit bir sekilde dagitin. Yiklerin esit sekilde dagitimamasi halinde devrilme veya bogulma
tehlikesi olusabilir.

BU TALIMATLARI SAKLAYIN

TEKNIK GUVENLIK TALIMATLARI

Kilavuzu okuyun ve talimatlari izleyin. Guvenliginiz igin kullanim talimatlarindaki tavsiye ve uyarilara daima uyun.

Uriinti sadece belirtilen yerlerde ve belirtilen kosullarda kullanin.

* Yolcu sayici ve yik agirhdi, iriin 6zelliklerinde belirtilen yolcu sayisini ve azami agirlik kapasitesini asmamalidir.

« Bu Uriin can kurtarma ekipmani olarak kullaniimamalidir.

« Her kullanimdan 6nce, sorunsuz ve sikica sabitlenmis olduklarindan emin olmak igin Uriiniin tim pargalarini
dikkatlice inceleyin.

« Karaya yaklagirken dikkatli olun. Ta§, cimento, kabuk, cam, gibi keskin veya sert nesneler Uriinu delebilir.

N Direkler fiberglas igerir; Mol irasinda eldiven kullanmanizi 6neririz.

- U i kullanmadan énce, liitfen iriiniin yerine giivenli bir sekilde sabitlendiginden emin olun. Uriiniin giiglii riizgarlarda
siiriiklenmesini 6nlemek igin bir ucunu saglanan rondeladan gecirmek ve diger ucunu yakindaki nesnelere (gitler, ankrajlar
veya yatlar gibi) baglamak igin saglanan ipi kullamn

NOT: Ankraj torbasi, adayi daha dengeli hale idir ancak yerine i icin ku Uriinler yapi
bakimindan farklilik gésterebilir; Ititfen belirli halka konumlari igin semalara bakin.
URUN AGIKLAMALARI
l Parga NO. [ Boy [ Yolcu Sayisi [ Azami yiik Kapasitesi
[ ast0s | 389mx2,74m/ 129" x9' | 6 | 600 kg / 1320 Ibs

KURULUM TALIMATLARI
GEREKLI PARGA VE ALETLER

Kutunuzdaki pargalari bu I parcalarla In. EKipman bilesenlerinin, satin almak istediginiz triin

modelini temsil ettigini dogrulayin.

KURULUM SIRASINDA ONERILER

* Yetigkinlerin montaj etmesi gerekmektedir.

« Tente direginin ytiksek esnekligi nedeniyle, yaralanmayi 6nlemek icin dikkatlice uzatin.

« Hava balmelerini, kingikliklarin biiyiik kismi yok oluncaya kadar sisirin; dokunuldugunda sert DEGIL ancak saglam
olmalidir.

asin sisirmeyin. Hava kompresérii veya yiiksek basingli pompa kullanmayin.

- Uriinin yetersiz veya agiri sisirilmesi giivenlik bakimindan tehlikelidir.

« Sisirme isleminden sonra emmyel valflerini kapamgmlzdan ve bastirdiginizdan emin olun.
NOT: Uriinii sisirirken asla iizerine herhangi bir cisim koymayin veya izerinde durmayin. Her kullanimdan énce iiriinde
hava kagagi kontrolii yapin.

«Ipi ada cevresindeki yuvalardan teker teker gegirin. (Sadece halat bulunan {riin igin)
NOT: Uriinii sikica sarmasi igin ipi iyice sikin ya da esneklik kazanmasi icin gevsek baglayin.

« Tespit cantasini agirlik kazanmasi igin kumla doldurun. Adanin daha dengeli olmasi igin tespit cantasini asin.

MONTAJ TALIMATLARI

« Kurulum talimatlari igin kilavuzun igindeki gizimleri takip edin. Cizimler sadece érneklendirme amaglidir. Gergek triinii
yansitmiyor olabilir. Dogru dlgekte degildir.

SOKME TALIMATLARI
i Uriinden gikarin.
n havasini indirmek igin valflerin alt kisimini agin.

BAKIM VE DEPOLAMA
1. Kullandiktan sonra, nemli bir bezle tiim yiizeyleri hafifge silin.
NOT: Asla iriine zarar verebilecek solvent veya baska kimyasallar kullanmayin.
2. Kuru ve sicakligi 15°C/59°F’tan yiiksek bir ortamda ve gocuklarin erisiminden uzakta depolayin.
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MANUALUL UTILIZATORULUI
A\ AVERTISMENT

Neconformarea cu aceste instructiuni de operare vé pot expune la pericole serioase.

+ ATENTIE! NU EXISTA PROTECTIE IMPOTRIVA INECULUI!

« NUMAI PENTRU INOTATORI!

« La utilizarea produsului distribuiti sarcinile in mod egal. Pot surveni rasturnarea si inecul la distribuirea inegala a sarcinilor.
PASTRATI ACESTE INSTRUCTIUNI

INSTRUCTIUNI TEHNICE PRIVIND SIGURANTA

Cititi manualul si urman instructiunile. Pentru propria dvs. siguranta, fiti in permanenta atenti la recomandarile si

atennonanle cuprinse in aceste instructiuni.

UI\Iiza‘i produsul numai in locurile si condi‘iile pentru care este destinat.

« Numérul de pasageri si sarcina utild nu vor depasi sub nicio forma numarul de pasageri si capacitatea greutétii maxime
din specificatii.

« Acest produs nu trebuie utilizat drept un dispozitiv de salvare.

« Tnainte de fiecare utilizare, verificati cu atentie toate componentele produsului, pentru a va asigura ca totul este in buna
conditie si fixat strans.

« Fiti atenti la acostarea pe mal. Obiectele ascutite sau dure, (cum ar fi pietrele, cimentul, scoicile, sticla, etc.) pot perfora
produsul.

NOTA: Stalpii contin fibra de sticld; recomandam purtarea manusilor in timpul asamblarii.

« Tnainte de a utiliza produsul, va rugam sa va asigurati ca produsu\ este bine fixat in pozitie. Utilizati franghia furnizata
pentru a trece un capat prin ochetul inclus si legati celalalt capat de obiectele din apropiere (cum ar fi garduri, ancore sau
iahturi) pentru a preveni deraparea produsulu\ n conditii de vant puternic.

NOTA: Sacul de ancorare ar trebui s faca insula mai stabila, dar nu poate fi folosit pentru a o fixa in loc. Produsele pot
avea structuri diferite; consultati diagramele pentru locatiile specifice ale ochetilor.

DESCRIERI ALE PRODUSULUI

lNLanicoI:[ Dimensiune [ Numar de pasageri [ Sarcina maxima Capacitate l

[ astos | 389mx274m/ 129" x9' | 6 | 600 kg / 1320 Ib |

INSTRUCTIUNI DE INSTALARE
PIESE $I INSTRUMENTE NECESARE

Comparati piesele din cutia dvs. cu piesele enumerate in acest manual. Verificati daca componentele echipamentului sunt
corespunzatoare modelului pe care ati intentionat s il achizitionati.
RECOMANDARI iN TIMPUL INSTALARII
« Este necesara asamblarea de catre adulti.
« Ca urmare a elasticitatii ridicate a baldachinului, extindeti-l cu atentie pentru a evita vatamarea.
« Umpleti camerele de aer pana cand majoritatea cutelor dispar, iar perna se simte ferma la atingere, dar NU rigida.
* Nu umflati produsul in exces. Nu utilizati un compresor de aer sau 0 pompa de inalté presiune.
* Umflarea slaba sau in exces a produsului poate duce la pericole de siguranta.
« Asigurati-va ca inchideti si apasati valvele de siguranta dupa umflare.
NOTA: Nu stati niciodata sau nu puneti obiecte pe produs in timpul dezumflarii. Tnainte de utilizare, verificati intotdeauna
produsului pentru semne de scurgeri.
* Rasuciti franghia pe inelele din afara insulei unul cate unul. (Numai pentru produsul cu franghie)
NOTA: Strangeti franghia pentru o fixare stransa in jurul produsului sau legati slab pentru o prindere flexibila.
* Umpleti sacul de ancorare cu nisip pentru a garanta greutatea. Agatati sacul de transport pentru a face insula mai stabila.

INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE

« Pentru instructiunile de instalare, urmati ilustratiile din manual. Desenele au doar rol ilustrativ. Pot sa nu reflecte produsul
propriu-zis. Nu sunt la scara.

INSTRUCTIUNI DE DEMONTARE

1. Scoateti baldachinul de pe produs.
2. Deschideti si trageti de capatul de si a pentru

INTRETINERE $1 DEPOZITARE
1. Dupa utilizare, folositi o carpa umeda pentru a curéta usor toate suprafetele.
NOTA: Nu utilizati niciodata solventi sau alte substante chimice care pot deteriora produsul.
2. Depozitati intr-un loc uscat, cu o temperatura mai mare de 15°C/59°F, departe de accesul copiilor.

30




PBKOBOOCTBO HA NOTPEBUTENA
/A BHUMAHME

HecnassaHeTo Ha Te3n MHCTPYKLMK MOXE 1A BIA M3NOXM Ha CEPUO3Ha ONacHOCT.

+ BHAMAHME! BE3 3ALUUTA CPELLY YOABSHE!

+ CAMO nnyBuu!

+ PaBHOMepHO pa3npezerneTe ToBapuTe, Npy M3Nonasaxe Ha npoaykTa. Moxe Aa ce npe/u3asika npeoBpbilaHe 1 yiasake
Py HEPABHOMEPHO PA3Npe/erneHme Ha ToBapuTe.

CBXPAHETE TE3W MHCTPYKUUK

TEXHUYECKU MHCTPYKUWUU 3A BE3OMNMACHOCT

[MpodeTeTe pbKOBOACTBOTO M CrieABaiiTe MHCTPyKuuuTe. 3a cobeTeeHarta By GesonacHocT, BUHarK cnassaite CbBeTUTE U

VianonasaiiTe NpojlyKTa €AVHCTBEHO HA MECTATa 1 NP YCIOBUSITA, 38 KOUTO & NPEHa3Ha eH.

+ BPOSIT Ha MbTHULIATE 1 TEITOTO Ha TOBapa, N0 HUKAaKbB HauMH He TPsibBa 1a HanBuLWaBa 6pos Ha MbTHULUTE 1
MaKCUMarHIs KanauuTeT Ha TErmo, NOCOMEH B creuvdukalmmTe.

+ Toan NpoayKT He TpsiGBa Aa Ce M3MON3Ba KaTo KUBOTOCNACSBALLIO CPEACTBO.

« MNpeau BCsika ynotpeGa, BHUMATENHO NPOBEPsiBaiiTe BCUKA MPO/YKTM, 3a f1a Ce yBepUTe, Ye BCUUKO € B 0GP0 CbCTOsHNE
v no6pe 3aterHaro.

+ BbjieTe BHAMATENHI NPU NOCTABSIHETO Ha 3emsiTa. OCTPY UK rpy6u NPpeaMeTM (KaTo CKanM, UMMEHT, YepymKM, CTbKNA 1

H.) MoraT fja npo6ogat npoaykTa.
3ABENEXKA: MNpbToBeTe ChabpkaT (hMBpOCTLKIO; NpenopbyBame a HOCUTE PbKaBULM NO BpEME Ha MOHTaxa.

« MNpeau fa nanonasare NpojyKTa, MOMsi, yBEPETE Ce, Ye NPOAYKTLT € HAAEKIHO (UKCUpaH Ha MsicTo. Manonasaiite
[I0CTaBEHOTO BbXe, 3a /12 Npekaparte efAuHMs kpail Npes JoCTaBeHaTa BTyNKa, a ApYrus [a 3aBbpXkere 3a 6nuaku
npeameTy (kato orpaau, KOTBU UMM SIXTH), 3a 12 NPEAOTBPATUTE OTAANEYaBAHETO Ha NPOAYKTA NPU CANEH BSITBP.
3ABENEXKA: Top6ara 3a 3akoTBsiHe TpsibBa Aa Hanpaeu OCTpoBa Mo-CTabuneH, Ho He MoXe Aa ce U3nonasa 3a
cukcupaHe Ha MscTo. MpoayKTUTe MoraT Aa Ce pa3fiyaBar Mo CTPYKTYpa; MONs, BUXKTE uarpaMmiuTe 3a KOHKPETHI MecTa
Ha yNbTHUTENMTE.

ONMUCAHUE HA NMPOAOYKTA
l Aptukyn No. [ Pa3mep [ Bpon [ Kanauuter l
[ 43105 | seomxamamiizexe | 6 | 600 kg / 1320 Ibs |

YKA3AHUA 3A MOHTAX
HEOBXOAUMU YACTU U UHCTPYMEHTU

CpaBHeTe 4YacTiTe BbB BallaTa KyTUsi C YacTUTe, NOCOYEHM B TOBA PLKOBOACTBO. YBEpETE Ce, Ye KOMMOHEHTUTE Ha

060pyABaHETO OTIOBAPSIT Ha MOfIena, KOMTO CTe Bb3HaMepsiBanm fa 3akynure.

NPEMOPBKM NO BPEME HA MOHTAXA

* MoHTaXBT TPsiGBa Aa Ce M3BBLPLUM OT Bb3PACTHO NULE.

« MNopaav BUCOKaTa eNaCTUYHOCT Ha NPbTa Ha CEHHIKA, YALIKETE 10 BHUMATENHO, 3a 1a U3berHeTe HapaHsBaHe.

« Haromnaiite ¢ Bb3ayx KamepuTe, OKaTO NOBEYETO OT MbHKUTE U34e3HAT U Ca TBLPAX Npy Aonup, Ho HE
npeKaneHo TBbPAY.

« He Hanowmnsaiite npekaneHo npoaykTa. He uanonasaiite Bb3aylieH KOMNPECOP W NOMMA 33 BUCOKO HansiraHe.

« Mo-Marko 1N CBPBX HaNoMNBaHETO Ha NPOAYKTa Lue [10BE/E [0 PUCKOBE, CBbP3aHI C Ge30nacHocTTa.

+ He 3a6passitTe na 3aTBOPHUTE U HATUCHETE T BEHTUNV cnies Hajy
3ABENEXKA: Hukora He CToiiTe BbpXy NPOAYyKTa UMK He OCTaBsiiiTe npeamMeTn abpxy Hero no Bpeme Ha HaayBaHe.
BuHaru nposepsisalite NpojlykTa 3a Te40BE Npeav ynotpeda.

« MpoMmyleTe BBXETO Npe3 BCsika e/iHa BTYNIKa OKOMO BbHLUHATA CTPaHa Ha 0cTpoea. (Camo 3a NPOAYKT C Bbxe)
3ABENEXKA: CterHere BLXETO 3a NITbTHO NpUrensaHe oKomo npogykTa unu ro noctaseTe pasxnabeHo 3a rbBkaBo
3axsallaHe.

+ HamenHeTe TopGata 3a 3akoTBsiHE C NSICbK 3a 1a HaTexu Hagony. OkadeTe TopbaTa 3a 3akoTesiHe, 3a [1a HanpasuTe
0CTPOBa No-CTabuneH.

WHCTPYKLUKU 3A MOHTAX

* 3a MHCTPYKUMUTE 33 MHCTanupaHe crefBaiTe UMCTPaUnnTe B Pl 0. nmar o
UnioCcTpaThBHa Len. Bb3MOXHO e Te f1a He OTpassiBaT AeiicTBUTENHNS NpoaykT. He e B mawab.

WHCTPYKLUWN 3A OEMOHTAX

1. OTCTpaHeTe CeHHMKa OT NPoAyKTa.
2. OTBOpETE Y MPUTUCHETE [ONHATA YaCT Ha KNanaHa 3a uanyckake.

noaaPBbXKA U CbXPAHEHUE
1. Cne/:| ynorpeﬁa BHUMATENHO ﬂOHMCTeTe BCWYKM NOBBPXHOCTU C NOMOLLTA Ha BNaXHa Kbpna,
A: ITENU UNK Apyrn XMMUKanu, KOWTo morat ﬂa noBpeasiT npoaykra.
2. CbxpaHsBaiTe Ha Cyxo MACTO, C TeMnepaTypa no-sucoka ot 15°C/59°F, aaned ot geua.
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VLASNICKI PRIRUENIK

/A UPOZORENJE

Uslijed nepostivanja ovih uputa za uporabu moZete se naci izloZeni ozbiljnoj opasnosti.

+ UPOZORENJE! NE PRUZA ZASTITU OD UTAPANJA!

* SAMO ZA PLIVACE!

« Pravilno rasporedite teret prilikom uporabe proizvoda. Neujednacena raspodiela tereta moze prouzrogiti prevrtanje i utapanje
SACUVAJTE OVE UPUTE

TEHNICKE SIGURNOSNE UPUTE

Progitajte priru¢nik i slijedite upute. Radi vlastite sigurnosti uvijek slijedite savjete i upozorenja u ovim uputama.

Ovaj proizvod isklju¢ivo koristite na mjestima i u uvjetima za koje je namijenjen.

« Broj putnika i teZina tereta ni u kojem slu¢aju ne smiju premaéiti broj putnika i i tezinu u

« Ovaj se proizvod ne smije upotrebljavati kao sredstvo za spasavanje.

« Prije svake uporabe pazljivo pregledajte sve komponente proizvoda kako biste bili sigurni da su sve u dobrom stanju i
Cvrsto pricvrscene.

+ Budite oprezni pri pristajanju na tlo. Ostri ili grubi predmeti (kao $to su kamenje, cement, $koljke, staklo itd.) mogu
probusiti proizvod.

NAPOMENA: Sipke sadrze staklena vlakna; preporuéamo nosenje rukavica tijekom sastavljanja.

« Prije uporabe proizvoda, molimo provjerite je li proizvod sigurno privrs¢en na svoje mjesto. Upotrijebite prilozeno uze da
provucete jedan kraj kroz prilozenu usicu, a drugi zaveZite za obliZznje objekte (kao $to su ograde, sidra ili jahte) kako biste
sprijecili da proizvod odluta pri jakom vjetru.

NAPOMENA: Vreca za sidro trebala bi uéiniti otok stabilnijim, ali se ne moZe koristiti za fiksiranje na mjestu. Proizvodi se
mogu razlikovati po strukturi; molimo pogledajte dijagrame za odredene lokacije usica.

OPIS PROIZVODA

l Br. artikla. [ Veli¢ina [ Broj putnika [ Maksimalno tezinsko
l 43105 [ 3,89mx274m/12'9"x 9" [ 6 [ 600 kg
UPUTE ZA POSTAVLJANJE

POTREBNI DIJELOVI | ALAT

Usporedite dijelove u svojoj kutiji s dijelovima navedenima u ovom priruéniku. Provjerite predstavljaju li komponente

opreme model koji ste namjeravali kupiti.

PREPORUKE TIJEKOM MONTAZE

« Potrebno je sastavljanje od strane odraslih osoba.

« Zbog velike elastiénosti $ipke nadstresnice, pazijivo je produZite kako biste izbjegli ozljede.

* Napunite zraéne komore dok vecina bora ne nestane i dok ne budu &vrste na dodir, ali NE tvrde.

+ Nemojte previSe napuhati proizvod. Nemojte koristiti zracni kompresor ili visokotlaénu pumpu.

« Premalo i previse napuhavanje proizvoda dovest ¢e do sigurnosnih opasnosti.

« Obavezno zatvorite i pritisnite sigurnosne ventile nakon napuhavanja.
NAPOMENA: Nikada nemojte stajati ili stavljati predmete na proizvod tijekom napuhavanja. Prije uporabe uvijek provjerite
curi li proizvod.

« Provucite konop kroz sve drzace koji se nalaze oko splavi. (Samo za proizvod s konopcem)
NAPOMENA: Zategnite uze za évrsto pristajanje oko proizvoda ili labavo zavezite za labavo prianjanje za
fleksibilno drzanje.

+ Napunite vrecu za sidro pijeskom da je otezate. Objesite vrecu za sidro kako bi otok bio stabilniji.

UPUTE ZA INSTALACIJU

« Za upute o instalaciji slijedite ilustracije unutar prirucnika. Crtezi sluze samo za ilustraciju. Mozda ne odrazavaju stvarni
proizvod. Nisu u mjerilu.

UPUTE ZA RASTAVLJANJE

1. Uklonite nadstresnicu s proizvoda.
2. Otvorite i odvrnite dno ventila kako biste ispustili zrak.

ODRZAVANJE | SKLADISTENJE
. Nakon koridtenja, pomo¢u vlazne krpe lagano o€istite povrsine.
NAPOMENA: Nikada nemojte koristiti otapala ili druge kemikalije koje mogu ostetiti proizvod.
. Cuvati na suhom mjestu, na temperaturi vi$oj od 15°C, izvan dohvata djece.
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KASUTUSJUHEND
A\ HOIATUS

Kasutusjuhiste eiramine voib olla teie tervisele Gliohtlik.

+ TAHELEPANU! SEE EI OLE UPPUMIST TOKESTAV VAHEND!

+ KASUTAMISEKS AINULT UJUJATELE!

« Jaotage koormus iihtlaselt &ra. Koormuse ebatihtlasel jaotamisel v6ib see imber minna ja uppuda.
HOIDKE NEED JUHISED ALLES

TEHNILISED OHUTUSJUHISED

Lugege kasutusjuhend Iabi ja jérgige juhiseid. Oma ohutuse tagamiseks jérgige alati juhistes antud néuandeid ja hoiatusi.

Kasutage toodet ainult selleks ettendhtud kohtades ja tingimustel.

« Séitjate arv ja koormus ei tohi mingil juhul liletada seda saitjate arvu ja maksimaalset kandevéimet, mis on esitatud
tehnilistes andmetes.

« See ujuk ei ole vetelpaastevahend.

« Enne iga kasutamist vaadake toote koik koosteosad hoolikalt iile, et veenduda nende korrasolekus ja kindlas kinnitumises.

« Olge randumisel ettevaatlik. Teravad ja karedad objektid, naiteks kivid, betoon, merekarbid, klaasikillud jne, vGivad toote
|abi torgata.

MARKUS. Postid sisaldavad klaaskiudu; soovitame kokkupaneku ajal kanda kindaid.

« Enne toote kasutamist veenduge, et toode on kindlalt oma kohale kinnitatud. Kasutage kaasasolevat kéit, et viia (iks ots
labi komplektis oleva kaitseronga ja siduda teine lahedalasuvate esemete (nt aia, ankru voi jahi) kiilge, et toode tugeva
tuule korral triivima ei hakkaks.

MARKUS: ankurkott muudab ujuki stabiilsemaks, aga seda ei saa kasutada toote paigale kinnitamiseks. Tooted voivad
ehituse poolest erineda. Kaitseréngaste kol d asukohti vt

TOOTE KIRJELDUS

l Osanr. [ Moot [ Soitjate arv [ Maksimaalne kandevaime l
[ ast0s | 3,89mx2,74m/129"x 9 | 6 | eookg/1320naela |
ETTEVALMISTUSJUHISED

VAJALIKUD OSAD JA TOORIISTAD

Vorrelge oma karbis olevaid osi juhendis loetletud osadega. Kontrollige, kas seadme osad kuuluvad sellele mudelile, mida
soovisite osta.
SOOVITUSED TEGUTSEMISEKS PAIGALDAMISE AJAL
« Noutav on kokkupanek taiskasvanu poolt.
« Varikatuse posti suure elastsuse tottu pikendage seda vigastuste valtimiseks ettevaatlikult.
« Téitke kambrid huga nii, et suurem osa kortse kaoks ja kambrid tunduksid puudutamisel tugevad, kuid MITTE kévad.
« Arge pumbake toodet liiga tais. Arge kasutage 6hukompressorit ega kérgsurvepumpa.
« Toote ala- voi dletaitmine tingib dnnetuse ohu.
« Parast taitmist sulgege turvaklapid ja suruge need sisse.
MARKUS. Arge ujuki tdispumpamise ajal sellel mingil juhul seiske ega pange sellele mingeid esemeid. Enne kasutamist
kontrollige toode lekete suhtes iile.
« Juhtige turvandérid Iabi nédrisilmade, mis asuvad imber ujuki. (Ainult nédriga toote jaoks)
MARKUS. Pingutage ndér imber toote voi siduge I5dvalt, et sellest saaks hoida.
« Taitke ankurkott liivaga, et see oleks piisavalt raske. Laske ankurkott phja, et ujuk jaaks tihele kohale.

KOOSTAMISJUHISED

« Paigaldusjuhised leiate kasutusjuhendis olevatelt joonistelt. Joonised on vaid néitlikustamiseks. Need ei pruugi vastata
konkreetsele tootele. Joonised ei ole mddtkavas.

LAHTIVOTMISJUHISED

1. Eemaldage tootelt varikatus.
2. Témmake klapp valja ja pigistage klapi alaosa.

HOOLDAMINE JA HOIUSTAMINE
1. Pérast kasutamist puhastage kergelt koik pinnad niiske lapiga.

MARKUS. Arge kasutage \ahusleld ja muid kemikaale, mis voivad materjali kah}uslada
2. Hoiustage kuivas, lastele 1s kohas, kus p iur on ile 15 °f
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UPUTSTVA ZA VLASNIKA

/A UPOZORENJE

Nepridrzavanje ovih uputstava za upotrebu vas moze izloZiti ozbiljnoj opasnosti.

+ PAZNJA! BEZ ZASTITE OD DAVLJENJA!

* SAMO ZA PLIVACE!

« Jednako rasporedite teret kad koristite proizvod. Prevrtanje i davljenje se mogu dogoditi zbog nejednake raspodele tereta.
SACUVAJTE OVA UPUTSTVA

TEHNICKA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

Progitajte uputstvo i pratite uputstva. Radi sopstvene bezbednosti, uvek pratite savete i upozorenja u ovim uputstvima.
Proizvod koristite samo na mestima i u uslovima za koje je namenjen.

« Broj putnika i teZina tereta nikako ne smeju da predu broj putnika i i u nosivost u
« Ovaj proizvod ne treba da se koristi kao sredstvo za spasavanje.
« Pre svake upotrebe, pazljivo p jte sve proizvoda, kako biste bili sigurni da je sve u dobrom stanju i

dobro priévrséeno.

« Budite oprezni pri sletanju na zemlju. Ostri ili grubi predmeti (kao Sto su kamenje, cement, Skoljke, staklo itd.) mogu da
probuse proizvod.

NAPOMENA: Sipke sadrZe stakloplastike; preporu¢ujemo nosenje rukavica tokom montaZe.

« Pre upotrebe proizvoda, uverite se da je proizvod bezbedno fiksiran na mestu. Koristite isporu¢eni konopac da provucete
jedan kraj kroz prilozeni prsten, a drugi vezite za obliznje objekte (kao $to su ograde, sidra ili jahte) kako biste sprecili da
se proizvod odnese na jakom vetru.

NAPOMENA: Torba za sidrenje bi trebalo da ugini ostrvo stabilnijim, ali se ne moZe koristiti za fiksiranje na mestu.
Proizvodi se mogu razlikovati po strukturi; molimo pogledajte dijagrame za odredene lokacije prstena.

OPIS PROIZVODA

l Proizvod br. [ Veli¢ina [ Broj putnika [ Maksimalna nosivost Kapacitet

[ asr0s | 389mx2,74m/ 129" x9' | 6 | 600 kg

UPUTSTVA ZA PODESAVANJE
POTREBNI DELI | ALAT

Uporedite delove u vasoj kutiji sa delovima navedenim u ovom prirucniku. Proverite da li komponente opreme predstavljaju

model koji ste nameravali da kupite.

PREPORUKE TOKOM MONTAZE

« Sastavljanje je samo od strane odraslih osoba.

+ Zbog velike elasticnosti Sipaka nadstresnice, pazljivo ga produzite da biste izbegli povrede.

« Napunite vazdusne komore dok vecina bora ne nestane i dok ne budu &vrste na dodir, ali NE tvrde.

» Nemojte prenaduvati proizvod. Nemojte koristiti vazdusni kompresor ili pumpu visokog pritiska.

« Nedovoljno i prekomerno naduvavanje proizvoda dovodi do opasnosti po bezbednost.

« Obavezno zatvorite i pritisnite sigurnosne ventile nakon naduvavanja.
NAPOMENA: Nikada nemojte stajati na proizvodu ili stavljati na njega predmete tokom naduvavanja. Pre upotrebe uvek
proverite da li proizvod curi.

« Provucite konopac kroz prstenove oko spoljne strane ostrva jedan po jedan. (Samo za izdelek z vrvjo)
NAPOMENA: Zategnite konopac za ¢vrsto prianjanje oko proizvoda ili labavo zavezite za labavo prianjanje za fleksibilno
drzanje.

« Napunite sidrenu vrecu peskom da biste je utegli. Okacite sidrenu torbu da ostrvo bude stabilnije.

UPUTSTVO ZA INSTALACIJU

« Za uputstva za instalaciju pratite ilustracije u priru¢niku. CrteZi su samo u svrhu ilustracije. MoZda ne odrazavaju stvarni
proizvod. Nisu u srazmeri.

UPUTSTVO ZA RASTAVLJANJE

1. Uklonite nadstresnicu sa proizvoda.
2. Otvorite i pritisnite dno ventila da bi izduvali.

ODRZAVANJE | SKLADISTENJE
1. Posle kori$¢enja, uzmite vliaznu tkaninu i nezno ocistite sve povrsine.

NAPOMENA: Nikada ne koristite rastvarace ili druge hemikalije koje mogu ostetiti proizvod.
2. Cuvati na suvom mestu, sa temperaturom viSom od 15°C, van domasaja dece.
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Badeinsel Tropical Breeze™ Gebrauchsanweisung
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WO FROTECTIN AGANST ROWRNG

-
- 100 %
max.
Gx100 kg
0.03 bar

O O @

A. WARNHINWEISE
B. VERPFLICHTUNG
1. KEIN SCHUTZ VOR DEM ERTRINKEN

2. SIEHE GEBRAUCHSANWEISUNG / MERKBLATT

3. KINDER IN DER NAHE VON GEWASSERN UNTER AUFSICHT ZU HALTEN

4. NUR FUR GEUBTE SCHWIMMER GEEIGNET
5. VERWENDUNG NUR DURCH PERSON AB 14 JAHREN
6. FUR 6 PERSONEN
7. MAXIMALE BELASTBARKEIT 600 KG
8. ALLE LUFTKAMMERN VOLLSTANDIG AUFPUMPEN
9. ZULASSIGER LUFTDRUCK: 0,03 BAR

10. KORREKTE SITZPOSITION

11. NUR FUR DEN GEBRAUCH IM WASSER GEEIGNET

12. PRODUKT IST SCHWIMMFAHIG

GEBRAUCHSANWEISUNG

A ACHTUNG

Eine Nichtbeachtung dieser Gebrauchsanweisung stellt ein Sicherheitsrisiko dar.

e ACHTUNG! BIETET KEINEN SCHUTZ VOR DEM ERTRINKEN!
e EINE BENUTZUNG DURCH NICHTSCHWIMMER IST UNTERSAGT!
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» Verteilen Sie alle Lasten gleichmaRig, wenn Sie das Produkt verwenden. Eine ungleichmaRige Lastenverteilung kann zu Kentern und Ertrinken

fihren.

BEWAHREN SIE DIESE GEBRAUCHSANWEISUNG SORGFALTIG AUF

TECHNISCHE SICHERHEITSHINWEISE

Bitte machen Sie sich mit der Gebrauchsanweisung vertraut und befolgen Sie alle dort genannten Sicherheitshinweise.

Verwenden Sie das Produkt ausschlieRlich in den daflir vorgesehen Bereichen sowie unter den entsprechenden Bedingungen.

» Uberschreiten Sie auf keinen Fall die in den Spezifikationen angegebene maximale Personenanzahl sowie die Belastbarkeit.
¢ Dieses Produkt sollte nicht als Rettungsgerat verwendet werden.
« Uberpriifen Sie vor jedem Gebrauch samtliche Komponente auf ihre Funktionstiichtigkeit.

» Scharfe oder raue Gegenstande (wie Steine, Zement, Muscheln, Glas usw.) kdnnen das Produkt beschadigen.
WICHTIGER SICHERHEITSHINWEIS: Die Stangen enthalten Glasfasern; wir empfehlen bei der Montage Schutzhandschuhe zu tragen.

¢ Vergewissern Sie sich vor der Verwendung des Produkts, dass es sicher befestigt ist. FUhren Sie ein Ende des mitgelieferten Seils durch die
mitgelieferte Ose und binden Sie das andere Ende an nahegelegene Objekte (z. B. Z&une, Anker oder Yachten), um zu verhindern, dass das

Produkt bei starkem Wind wegtreibt.
BITTE BEACHTEN: Die Ankertasche sollte die Badeinsel stabiler machen, kann aber nicht zur Befestigung verwendet werden. Die Produkte
kénnen sich in ihrer Struktur unterscheiden. Bitte entnehmen Sie den Diagrammen die genauen Positionen der Osen.

PRODUKTBESCHREIBUNGEN

Artikelnummer. GroRe Personenanzahl Maximale Tragfahigkeit

43105 389 x 274 cm 6 600 kg

AUFBAUANWEISUNGEN

ENOTIGTE TEILE & WERKZEUGE

Uberpriifen Sie den Verpackungsinhalt anhand der in dieser Gebrauchsanweisung aufgefiihrten Liste. Stellen Sie sicher, dass alle Teile mit dem
Modell Gbereinstimmen, das Sie zu kaufen beabsichtigt haben.

EMPFEHLUNGEN FUR DEN AUFBAU

e Aufbau durch eine erwachsene Person.

¢ Aufgrund der hohen Elastizitat der Stangen sollten diese vorsichtig ausgezogen werden, um Verletzungen zu vermeiden.

* Pumpen Sie die Luftkammern auf, bis die meisten Falten geglattet sind und das Material straff, jedoch nicht hart ist.

» Bitte pumpen Sie das Produkt nicht ibermaRig auf. Verwenden Sie zudem keinen Luftkompressor oder eine Hochdruckpumpe.
¢ Ein zu geringes oder starkes Aufpumpen des Produkts stellt ein Sicherheitsrisiko dar.

* Achten Sie darauf, die Sicherheitsventile nach dem Aufpumpen zu schlief3en und einzudrticken.

BITTE BEACHTEN: Stellen Sie sich wahrend des Aufpumpvorgangs nicht auf das Produkt und legen Sie keine Gegenstande darauf ab. Prufen
Sie das Produkt vor dem Gebrauch immer auf Dichtheit.

» Um die Halteleine korrekt zu befestigen, fadeln Sie diese nacheinander durch alle Osen, die sich rund um die AuRenseite der Insel befinden.
Achten Sie darauf, dass die Leine gleichmafig durchgezogen wird und keine Knoten oder Verdrehungen entstehen. (nur bei Produkten mit
Halteleine)

BITTE BEACHTEN: Ziehen Sie die Halteleine um das Produkt herum fest oder binden Sie es locker, um einen flexiblen Halt zu gewahrleisten.

¢ Fullen Sie die Ankertasche mit Sand, um sie zu beschweren. Hangen Sie die Ankertasche auf, um die Badeinsel stabiler zu machen.
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% AUFBAUANLEITUNG

e Zum Aufbau folgen Sie bitte den Schritt-fur-Schritt-Anweisungen und den Abbildungen in dieser Gebrauchsanweisung. Beachten Sie, dass die
Abbildungen lediglich zur Veranschaulichung dienen und mdglicherweise nicht das tatsachliche Produkte widerspiegeln. Nicht mal3stabsgetreu.

ABBAUANLEITUNG

1. Entfernen Sie das Sonnenschutzdach vom Produkt.
2. Offnen Sie das Ventil und driicken Sie dessen Boden zum Ablassen der Luft zusammen.

WARTUNG & LAGERUNG

1. Nach der Verwendung des Produktes kdnnen alle Oberflachen vorsichtig mit einem feuchten Tuch gereinigt werden.
BITTE BEACHTEN: Verwenden Sie niemals Lésungsmittel oder andere Chemikalien, welche das Produkt beschadigen konnten.

2. Das Produkt muss an einem trockenen Ort bei einer Umgebungstemperatur tiber 15 °C sowie auBerhalb der Reichweite von Kindern
aufbewahrt werden.
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